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Informacje o badaniu

Ĕ Zleceniodawca: Krakowskie Biuro Festiwalowe

Ĕ .ŀŘŀƴƛŀ ǎǘŀƴƻǿƛŊ ǎƪƱŀŘƻǿŊ ǇǊƻƧŜƪǘǳ ǇƴΦ αaŀƱƻǇƻƭǎƪƛ 
tǊȊŜƳȅǎƱ {ǇƻǘƪŀƵ ƴŀ ŀǊŜƴƛŜ ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿŜƧέ 
dofinansowanego w ramach Regionalnego Programu 
hǇŜǊŀŎȅƧƴŜƎƻ ²ƻƧŜǿƽŘȊǘǿŀ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛŜƎƻΦ

Ĕ Przedmiotem ǇǊƻƧŜƪǘǳ ōȅƱŀ ǇǊƻƳƻŎƧŀ ƎƻǎǇƻŘŀǊŎȊŀ 
aŀƱƻǇƻƭǎƪƛ ǇƻǇǊȊŜȊ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀƴƛŜ ǇǊƻŘǳƪǘǳ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴŜƎƻ 
aŀƱƻǇƻƭǎƪƛŜƎƻ tǊȊŜƳȅǎƱǳ {ǇƻǘƪŀƵ -ōƛȊƴŜǎƻǿŜƧ ǿƛȊȅǘƽǿƪƛ 
YǊŀƪƻǿŀ ƛ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛΥ L/9 YǊŀƪƽǿ ςƭƛŘŜǊŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ 
ǎǇƻǘƪŀƵ ǇƻƱǳŘƴƛƻǿŜƧ tƻƭǎƪƛΦ

Ĕ WŜŘƴȅƳ Ȋ ŘȊƛŀƱŀƵ ǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴȅŎƘ ǿ ǘǊŀƪŎƛŜ ǇǊƻƧŜƪǘǳ ōȅƱŀ 
ǇǊƻƳƻŎƧŀ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛŜƎƻ tǊȊŜƳȅǎƱǳ {ǇƻǘƪŀƵ ǇƻŘŎȊŀǎ 
ǘŀǊƎƽǿ ƛ ƛƴƴȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵ ōǊŀƴȍƻǿȅŎƘΦ WŜŘƴȅƳ Ȋ ƎƱƽǿƴȅŎƘ 
ŜƭŜƳŜƴǘƽǿ ǘȅŎƘ ŘȊƛŀƱŀƵ ōȅƱȅ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭƛ KBF z 
potencjalnymi odbiorcami ich oferty.

Ĕ .ŀŘŀƴƛŜ ȊŀǇƭŀƴƻǿŀƴƻ ǿ ŎŜƭǳ ƻŎŜƴȅ ǘȅŎƘ ŘȊƛŀƱŀƵΦ

Ĕ .ŀŘŀƴƛŀ ȊǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴŜ ȊƻǎǘŀƱȅ ǿǏǊƽŘ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭƛ ǎŜƪǘƻǊŀ 
ƳŀƱȅŎƘ ƛ ǏǊŜŘƴƛŎƘ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊǎǘǿΣ ǿ ƪǘƽǊȅƳƛ ǇǊŀŎƻǿƴƛŎȅ 
Y.C ƴŀǿƛŊȊŀƭƛ ƪƻƴǘŀƪǘȅ ǇƻŘŎȊŀǎ ǿȅƧŀȊŘƽǿ ȊŀƎǊŀƴƛŎȊƴȅŎƘΦ

Ĕ .ŀŘŀƴƛŜ ǎƪƱŀŘŀƱƻ ǎƛť Ȋ ǘǊȊŜŎƘ ŜǘŀǇƽǿΥ

Ì .ŀŘŀƴƛŜ ƛƭƻǏŎƛƻǿŜ ǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴŜ ǘŜŎƘƴƛƪŊ t!tLΤ

Ì .ŀŘŀƴƛŜ ƛƭƻǏŎƛƻǿŜ ǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴŜ ǘŜŎƘƴƛƪŊ /!²LΤ

Ì .ŀŘŀƴƛŜ ƧŀƪƻǏŎƛƻǿŜ ǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴŜ ǘŜŎƘƴƛƪŊ L5LΦ

Ĕ Liczba ȊǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴȅŎƘ ǿȅǿƛŀŘƽǿΥ

Ì Badanie PAPI ς33 ankiety,

Ì Badanie CAWI ς68 ankiet,

Ì Badanie IDI ςр ǿȅǿƛŀŘƽǿΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

4



tƻƴƛȍŜƧ ȊŀƳƛŜǎȊŎȊƻƴƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ 
ƻ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊŎŀŎƘΣ ƪǘƽǊȊȅ ǿȊƛťƭƛ ǳŘȊƛŀƱ 
ǿ ōŀŘŀƴƛǳ ƛƭƻǏŎƛƻǿȅƳ /!²LΦ

Informacje o respondentach CAWI

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

tƱŜŏ N %

Kobieta 36 53%

aťȍŎȊȅȊƴŀ 26 38%

Brak odpowiedzi 6 9%

hƎƽƱŜƳ 68 100%

Organizacja N %

Agencja eventowa 24 35%

Organizacja non-profit 19 28%

PCO/DMC 11 16%

Instytucja kultury 7 10%

Agencja muzyczna 2 3%

Podmiot administracji 
publicznej

2 3%

Inne 3 4%

hƎƽƱŜƳ 68 100%

Kraj N %

Niemcy 10 15%

Belgia 9 13%

USA 7 10%

Wielka Brytania 6 9%

Europa/Europa 
Centralna

6 9%

Holandia 5 7%

Czechy 4 6%

Szwecja 4 6%

²ťƎǊȅ 4 6%

Kraj c.d. N %

Francja 3 4%

Austria 2 3%

Malezja 2 3%

Portugalia 1 1%

Szwajcaria 1 1%

Norwegia 1 1%

.ǳƱƎŀǊƛŀ 1 1%

²ƱƻŎƘȅ 1 1%

Brak odpowiedzi 1 1%

hƎƽƱŜƳ 68 100%
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Podsumowanie wyników
DƱƽǿƴŜ ǿȅƴƛƪƛΣ ǿƴƛƻǎƪƛ ƛ ǊŜƪƻƳŜƴŘŀŎƧŜΦ
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Główne wyniki

½ƴŀƧƻƳƻǏŏ ƻŦŜǊǘȅ L/9 YǊŀƪƽǿΣ Ƴƛŀǎǘŀ YǊŀƪƻǿŀ ƛ wŜƎƛƻƴǳ ǇǊȊŜŘ 
spotkaniami z pracownikami KBF

Ĕ ²ȅƴƛƪƛ ǇƛŜǊǿǎȊŜƎƻ ŜǘŀǇǳ ōŀŘŀƵ ǿǎƪŀȊǳƧŊΣ ȍŜ 
ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŜ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊǎǘǿ ƳƛŜƭƛ ǇǊȊŜŘ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜƳ 
ǊŀŎȊŜƧ ǳƳƛŀǊƪƻǿŀƴŊ ǿƛŜŘȊť ƻ wŜƎƛƻƴƛŜ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀΦ /ƻ 
ǇǊŀǿŘŀΣ ǇƻƱƻǿŀ ŘƻōǊȊŜ ǿƛŜŘȊƛŀƱŀΣ ƎŘȊƛŜ ƭŜȍȅ wŜƎƛƻƴΣ ŀƭŜ Ƨǳȍ 
ǘȅƭƪƻ ƳƴƛŜƧ ƴƛȍ ƧŜŘƴŀ ǘǊȊŜŎƛŀΣ ƧŀƪƛŜ ǎŊ ƧŜƎƻ ƎƱƽǿƴŜ ȊŀōȅǘƪƛΦ

Ĕ¦ƳƛŀǊƪƻǿŀƴŊ ǿƛŜŘȊť ōŀŘŀƴƛ ǇƻǎƛŀŘŀƭƛ ǊƽǿƴƛŜȍ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ 
ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ aŀƱƻǇƻƭǎŎŜΦ ¢ȅƭƪƻ 
Ŏƻ ǘǊȊŜŎƛ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ ƻŎŜƴƛƱ ƧŊ Ƨŀƪƻ ŘǳȍŊΦ

Ĕ 5ǳȍŀ ŎȊťǏŏ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ǊƻȊǿŀȍŀƱŀ ǇǊȊŜŘ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜƳ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǿ tƻƭǎŎŜ ƭǳō YǊŀƪƻǿƛŜ 
(odpowiednio 69% i 78%). Znacznie rzadziej natomiast 
Ȋŀǎǘŀƴŀǿƛŀƴƻ ǎƛť ƴŀŘ aŀƱƻǇƻƭǎƪŊ όоо҈ύΦ

Ĕ ²ǎƪŀȋƴƛƪ ȊƴŀƧƻƳƻǏŎƛ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ 
ǇǊȊŜŘ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜƳ Ƴƻȍƴŀ ƻŎŜƴƛŏ Ƨŀƪƻ ŘƻǏŏ ŘƻōǊȅ ς45% 
ōŀŘŀƴȅŎƘ ǎƱȅǎȊŀƱƻ ƻ ƴƛƳ ǿŎȊŜǏƴƛŜƧΣ ŀ ос҈ ǊƻȊǿŀȍŀƱƻ 
zorganizowanie w nim wydarzenia.

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ
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Główne wyniki

hŎŜƴŀ ǎǇƻǘƪŀƵ ƛ ŘȊƛŀƱŀƵ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴȅŎƘ

Ĕ hŎŜƴȅ ǎǇƻǘƪŀƵ Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿ ǿǎƪŀȊǳƧŊΣ ȍŜ 

ȊƻǎǘŀƱȅ ƻƴŜ ŘƻōǊȊŜ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴŜ ƛ ǇǊȊŜǇǊƻǿŀŘȊƻƴŜ 

ȊŀǊƽǿƴƻ ǿ ŀǎǇŜƪŎƛŜ organizacyjnym, jak i merytorycznym.

Ĕ tǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŜ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊǎǘǿ ǿȅǎƻƪƻ ƻŎŜƴƛƭƛ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť 

ǎǇƻǘƪŀƵΣ ƛŎƘ ǇǊȊŜōƛŜƎ ƛ ǇǊȊŜŘŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳ ƛŎƘ ŀǘƳƻǎŦŜǊť ƻǊŀȊ 

ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧť ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΦ

Ĕ {Ǉƻǘƪŀƴƛŀ ǎǇŜƱƴƛƱȅ ƻŎȊŜƪƛǿŀƴƛŀ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿΣ ŘƻǎǘŀǊŎȊȅƱȅ 
ǳȍȅǘŜŎȊƴŜƧ ǿƛŜŘȊȅ ƻǊŀȊ ǇƻŘƴƛƻǎƱȅ ǿƛŜŘȊť ƻ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ 
wŜƎƛƻƴǳΣ ƧŜƎƻ ŀǘǊŀƪŎƧŀŎƘ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅŎƘ ƛ Ŏƻ ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊŜ 
ƻ ƧŜƎƻ ƻŦŜǊŎƛŜ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵΦ

Ĕ .ŀŘŀƴƛ ǿȅǎƻƪƻ ƻŎŜƴƛƭƛ ƳŀǘŜǊƛŀƱȅ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴŜ 
ǇǊȊŜȊ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽǿΦ tƻƧŀǿƛƱȅ ǎƛť 
ǊƽǿƴƛŜȍ ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊŜ ƻǇƛƴƛŜ ƻ ǎǘǊƻƴƛŜ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜƧ 
Centrum.

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

58%

36%

3%3%

hƎƽƭƴŀ ƻŎŜƴŀ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ

Bardzo dobrze Raczej dobrze !ƴƛ ȋƭŜΣ ŀƴƛ ŘƻōǊȊŜ

wŀŎȊŜƧ ȋƭŜ.ŀǊŘȊƻ ȋƭŜBrak odpowiedzi

94%
zadowolonych

8



Główne wyniki

²ǇƱȅǿ ǎǇƻǘƪŀƵ ƴŀ ǿƛŜŘȊť ƛ ƻǇƛƴƛŜ ǿ ŘƱǳȍǎȊȅƳ ǘŜǊƳƛƴƛŜ

Ĕ ²ȅƴƛƪƛ ŘǊǳƎƛŜƎƻ ŜǘŀǇǳ ōŀŘŀƴƛŀ ǇƻǘǿƛŜǊŘȊŀƧŊ ǇƻȊȅǘȅǿƴȅ ǿǇƱȅǿ 
ǎǇƻǘƪŀƵ ƴŀ ǿƛŜŘȊť ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊŎƽǿ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ 
ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ wŜƎƛƻƴƛŜ ƻǊŀȊ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ 
L/9 YǊŀƪƽǿ -ǿȅǊŀȋƴƛŜ ŎȊťǏŎƛŜƧ ƻŎŜƴƛŀƴƻ ǎǿŊ ǿƛŜŘȊť ǿ ǘȅƳ 
ȊŀƪǊŜǎƛŜ Ƨŀƪƻ ǿȅǎƻƪŊΣ ŀ ȊŘŜŎȅŘƻǿŀƴŀ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ǿǇǊƻǎǘ ǇǊȊȅȊƴŀƱŀΣ 
ȍŜ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ ǇƻŘƴƛƻǎƱȅ ǘť ǿƛŜŘȊťΦ

Ĕ W badaniu uzyskano bardzo dobre oceny 
ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŎƛ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛΣ Ƴƛŀǎǘŀ YǊŀƪƽǿ ƻǊŀȊ 
/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎ Řƻ 
ƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƴƛŀ ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ

Ĕ tƻŘƧťǘŜ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ ƳƻƎƱȅ ǊƽǿƴƛŜȍ 
ǿǇƱȅƴŊŏ ƴŀ ŘŜŎȅȊƧŜ ƻ ǿȅōƻǊȊŜ /ŜƴǘǊǳƳ 
YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ 
ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΦ /ƻ ǎȊƽǎǘȅ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘ ȊƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƱ 
tam wydarzenie po spotkaniu z pracownikami KBF.

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

50%
56%

hŦŜǊǘŀ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛ
Řƭŀ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ
wŜƎƛƻƴƛŜ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

Oferta Centrum
Kongresowego ICE

YǊŀƪƽǿ

78%
88%

hŦŜǊǘŀ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛ
Řƭŀ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ
wŜƎƛƻƴƛŜ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

Oferta Centrum
Kongresowego ICE

YǊŀƪƽǿ

Ocena wiedzy(oceny4 + 5) /Ȋȅ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜ ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ǿƛŜŘȊťΚ
(zdecydowanie tak + raczej tak)

4,2
4,6 4,6

aŀƱƻǇƻƭǎƪŀYǊŀƪƽǿCentrum Kongresowe
L/9 YǊŀƪƽǿ

hŎŜƴŀ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŎƛ ƳƛŜƧǎŎŀ όǏǊŜŘƴƛŀύ

9



Główne wyniki

hŎŜƴŀ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ

Ĕ bŀ ǘŜƳŀǘ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ 
ǿȅǇƻǿƛŀŘŀƴƻ ǎƛť ǿ ǎŀƳȅŎƘ ǎǳǇŜǊƭŀǘȅǿŀŎƘΣ ŘƻŎŜƴƛŀƧŊŎ 
ȊŀǊƽǿƴƻ ƧŜƎƻ ǿŀƭƻǊȅ ŀǊŎƘƛǘŜƪǘƻƴƛŎȊƴŜ ƛ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎȅƧƴŜΣ Ƨŀƪ ƛ 
ŘōŀƱƻǏŏ ƻ ōƛȊƴŜǎƻǿȅŎƘ ƴŀƧŜƳŎƽǿ ȊŜ ǎǘǊƻƴȅ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭƛ 
obiektu. 

Ĕ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ ƻƪǊŜǏƭŀƴŜ ōȅƱƻ ƳƛŀƴŜƳ ƻōƛŜƪǘǳ 
ǏǿƛŀǘƻǿŜƧ ƪƭŀǎȅ ςƧŜƎƻ ƴƛŜǘǳȊƛƴƪƻǿŀ ōǊȅƱŀΣ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀŎȅƧƴŜ 
foyerƻǊŀȊ ǳƳƛŜƧǎŎƻǿƛŜƴƛŜ ǿ Ǉƻōƭƛȍǳ ²ŀǿŜƭǳ ǊƻōƛŊ ƴŀ 
ǳŎȊŜǎǘƴƛƪŀŎƘ ŘǳȍŜ ǿǊŀȍŜƴƛŜΦ

Ĕ 5Ȋƛťƪƛ ŘǳȍŜƧ ŜƭŀǎǘȅŎȊƴƻǏŎƛ ǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ ŀǊŀƴȍŀŎƧƛ sal
ƪƻƴŦŜǊŜƴŎȅƧƴȅŎƘ όǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ ƳƻŘȅŦƛƪŀŎƧƛ ƛŎƘ ǿƛŜƭƪƻǏŎƛ ƻǊŀȊ 
ƭƛŎȊōȅ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ǇǊȊȅǇŀŘŀƧŊŎȅŎƘ ƴŀ ƧŜŘƴŊ ǎŀƭťύ ƻǊŀȊ 
ȊŀǎǘƻǎƻǿŀƴȅƳ ǊƻȊǿƛŊȊŀƴƛƻƳ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴȅƳ ƻōƛŜƪǘ ƻŦŜǊǳƧŜ 
ƳƻȍƭƛǿƻǏŏ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ŘǳȍȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵ ƻ ǊƽȍƴȅŎƘ 
formatach. Jak twierdzono, jest to jeden z niewielu 
ƻōƛŜƪǘƽǿ ǿ tƻƭǎŎŜ ƱŊŎȊŊŎȅŎƘ ǿȅǎƻƪƛ ǎǘŀƴŘŀǊŘ ǿƴťǘǊȊ ȊŜ 
ǎǿƻōƻŘŊ ƛŎƘ ƪǎȊǘŀƱǘƻǿŀƴƛŀΦ

Ĕ Poza walorami wizualnymi oraz techniczno-organizacyjnymi, 
L/9 YǊŀƪƽǿ ǿȅǊƽȍƴƛŀ ǎƛť ǘŀƪȍŜ ƪƻƳǇƭŜƪǎƻǿȅƳ ƛ ƻǘǿŀǊǘȅƳ 
ǇƻŘŜƧǏŎƛŜƳ Řƻ ƪƭƛŜƴǘƽǿΦ hǇƛŜƪť projectmanagera 
dedykowanego do danego wydarzenia jednoznacznie 
postrzegano jako atut oraz element zdecydowanie 
ȊŀŎƘťŎŀƧŊŎȅ Řƻ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎȅ Ȋ ƻōƛŜƪǘŜƳΦ 

Ĕ hŎŜƴŀ ŘƻǘȅŎƘŎȊŀǎƻǿŜƧ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎȅ Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ 
/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ ōȅƱŀ ȊŘŜŎȅŘƻǿŀƴƛŜ ǇƻȊȅǘȅǿƴŀΦ 
tǊŀŎƻǿƴƛƪƽǿ L/9 ŎƘǿŀƭƻƴƻ ǇǊȊŜŘŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳ Ȋŀ 
ŜƭŀǎǘȅŎȊƴƻǏŏ ƻǊŀȊ ƎƻǘƻǿƻǏŏ Řƻ ǿǎǇŀǊŎƛŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊƽǿ 
ǿȅŘŀǊȊŜƵ ƴŀ ǊƽȍƴȅŎƘ ŜǘŀǇŀŎƘ ƛŎƘ ǊŜŀƭƛȊŀŎƧƛΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ
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Główne wyniki

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

WŜǏƭƛ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ƴƛŜ ǿȅōƛŜǊŀƧŊ ƪǘƽǊŜƎƻǏ Ȋ ǘȅŎƘ ƳƛŜƧǎŎΣ ǘƻ 
ȊǿȅƪƭŜ Ȋ ǇǊȊȅŎȊȅƴ ƭŜȍŊŎȅŎƘ ǇƻȊŀ ǿƱŀǏŎƛǿƻǏŎƛŀƳƛ ƳƛŜƧǎŎ 
όƴǇΦ ǇƻǘǊȊŜōǳƧŊ ƳƴƛŜƧǎȊŜƎƻ ƻōƛŜƪǘǳύΦ

tǊŀǿŘƻǇƻŘƻōƛŜƵǎǘǿƻ ǊƻȊǿŀȍŜƴƛŀ ǿȅōƻǊǳ ƛ ǿǎƪŀȋƴƛƪ bt{

Ĕ hǎƛŊƎƴƛťǘƻ ǿȅǎƻƪƛŜ ǿǎƪŀȋƴƛƪƛ ǇǊŀǿŘƻǇƻŘƻōƛŜƵǎǘǿŀ 
ǊƻȊǿŀȍŜƴƛŀ ǿȅōƻǊǳ tƻƭǎƪƛΣ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛΣ Ƴƛŀǎǘŀ YǊŀƪƽǿ 
ƛ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŀ 
wydarzenia.

7,7 7,2
8,0 7,6

Polska Region
aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

YǊŀƪƽǿ Centrum
Kongresowe ICE
YǊŀƪƽǿ

tǊŀǿŘƻǇƻŘƻōƛŜƵǎǘǿƻ ǊƻȊǿŀȍŜƴƛŀ ǿȅōƻǊǳ 
όǏǊŜŘƴƛŀ ǿ ǎƪŀƭƛ л-10)

Ĕ {ǳƳŀǊȅŎȊƴȅ ǿǎƪŀȋƴƛƪ bt{ Ǉƻ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀŎƘ ƻǎƛŊƎƴŊƱ ǿȅǎƻƪƛŜ 
ǿŀǊǘƻǏŎƛ Řƭŀ Ƴƛŀǎǘŀ YǊŀƪƽǿ ƛ Řƭŀ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ 
L/9 YǊŀƪƽǿΦ bƛǎƪƛ ǿǎƪŀȋƴƛƪ ƻōǎŜǊǿǳƧŜƳȅ Řƭŀ wŜƎƛƻƴǳ 
aŀƱƻǇƻƭǎƪŀΣ ƧŜŘƴŀƪ ƻŘƴƻǘƻǿŀƴƻ ȊƴŀŎȊƴȅ ƧŜƎƻ ǿȊǊƻǎǘ 
ǿ ŘƱǳȍǎȊŜƧ ǇŜǊǎǇŜƪǘȅǿƛŜ ŎȊŀǎƻǿŜƧ ςzaraz po spotkaniu jego 
ǿŀǊǘƻǏŏ ǿȅƴƻǎƛƱŀ оΣ ŀ ǿ ŘǊǳƎƛƳ ŜǘŀǇƛŜ ōŀŘŀƴƛŀ Ƨǳȍ нтΦ

31

19

50
44

Polska Region
aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

YǊŀƪƽǿCentrum
Kongresowe
L/9 YǊŀƪƽǿ

NPS
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Główne wyniki

²ȅōƽǊ Ƴƛŀǎǘŀ ƛ ƻōƛŜƪǘǳ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ

Ĕ bŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅƳ ŎȊȅƴƴƛƪƛŜƳ ǿȅōƻǊǳ Ƴƛŀǎǘŀ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ 
ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ƧŜǎǘ ƛƴŦǊŀǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ƳƛŀǎǘŀΦ ²ŀȍƴŀ ƧŜǎǘ ǊƽǿƴƛŜȍ 
ƻǇƛƴƛŀ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ ƻǊŀȊ ǇƻƱŊŎȊŜƴƛŜ ƭƻǘƴƛŎȊŜ ȊŜ ǎǿƻƧŜƎƻ ƪǊŀƧǳΦ

Ĕ tǊȊȅ ǿȅōƻǊȊŜ ƻōƛŜƪǘǳ ƴŀƧǿƛťƪǎȊŜ ȊƴŀŎȊŜƴƛŜ Ƴŀ ƧŜƎƻ 
ǿƛŜƭƪƻǏŏΦ bŀ ŘǊǳƎƛƳ ƳƛŜƧǎŎǳ ȊƴŀƭŀȊƱƻ ǎƛť ȊƭƻƪŀƭƛȊƻǿŀƴƛŜ 
ƻōƛŜƪǘǳ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΣ ŀ ŘƻǇƛŜǊƻ ƴŀ ǘǊȊŜŎƛƳ ƪƻǎȊǘ ǿȅƴŀƧƳǳΦ

Ĕ½ŀǊƽǿƴƻ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƻ Řǳȍȅ ƛ ŜƭŀǎǘȅŎȊƴȅ ƻōƛŜƪǘΣ Ƨŀƪ 
ƛ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴŜ ǿ ǿƛŜƭǳ ŀǎǇŜƪǘŀŎƘ Ƴƛŀǎǘƻ ƎǊŀƧŊ ƪƭǳŎȊƻǿŊ Ǌƻƭť 
ǿ ǇǊƻŎŜǎƛŜ ŘŜŎȅȊȅƧƴȅƳΦ WŜŘƴŀƪ ǿȅŘŀƧŜ ǎƛťΣ ȍŜ ǎŊ ǘƻ 
ŜƭŜƳŜƴǘȅ ǿȊŀƧŜƳƴƛŜ ǎƛť ǳȊǳǇŜƱƴƛŀƧŊŎŜ ƛ ǇƻƧŜŘȅƴŎȊƻ ƳƻƎŊ 
ƴƛŜ ōȅŏ ǿȅǎǘŀǊŎȊŀƧŊŎŜ ǿ ǇƻŘŜƧƳƻǿŀƴƛǳ ŘŜŎȅȊƧƛ ƻ ǿȅōƻǊȊŜ 
miejsca wydarzenia.

Ĕ WŜǏƭƛ ŎƘƻŘȊƛ ƻ ǇƻǎȊǳƪƛǿŀƴƛŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƻ ƻōƛŜƪǘŀŎƘΣ ǘƻ 
ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅƳƛ ȋǊƽŘƱŀƳƛ ǿƛŜŘȊȅ ǎŊ LƴǘŜǊƴŜǘ όǇǊȊŜƎƭŊŘŀǊƪƛ 
ƛ ǎǘǊƻƴȅ ƻōƛŜƪǘƽǿύ ƻǊŀȊ ƛƳǇǊŜȊȅ ōǊŀƴȍƻǿŜΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

12

75%

66%

59%

Infrastruktura miasta

hǇƛƴƛŀ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ

tƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ƭƻǘƴƛŎȊŜ ȊŜ
swojego kraju

bŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊŜ ŀǎǇŜƪǘȅ ǇǊȊȅ ǿȅōƻǊȊŜ Ƴƛŀǎǘŀ

69%

60%

60%

²ƛŜƭƪƻǏŏ ƻōƛŜƪǘǳ

Zlokalizowanie obiektu
ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ

Koszty wynajmu

bŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊŜ ŀǎǇŜƪǘȅ ǇǊȊȅ ǿȅōƻǊȊŜ ƻōƛŜƪǘǳ



Wnioski i rekomendacje 

Ĕ .ŀŘŀƴƛŀ ǿȅƪŀȊŀƱȅΣ ȍŜ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ ǊŜŀƭƛȊƻǿŀƴŜ 

ǇǊȊŜȊ Y.C ǇǊȊȅƴƛƻǎƱȅ ǇƻȊȅǘȅǿƴŜ ǊŜȊǳƭǘŀǘȅ ǿ ƻōǎȊŀǊȊŜ 

ǇƻŘƴƻǎȊŜƴƛŀ ǏǿƛŀŘƻƳƻǏŎƛ ƻǊŀȊ ȊŀƛƴǘŜǊŜǎƻǿŀƴƛŀ ƻŦŜǊǘŊ 

ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀƳƛ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ YǊŀƪƻǿƛŜ ƛ wŜƎƛƻƴƛŜ 

aŀƱƻǇƻƭǎƪŀΣ ŀ ǘŀƪȍŜ ƻŦŜǊǘŊ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 

YǊŀƪƽǿΦ 

Ĕ² ǘȅƳ ƪƻƴǘŜƪǏŎƛŜ ȊŀǎŀŘƴŜ ƧŜǎǘ kontynuowanie 

ŘƻǘȅŎƘŎȊŀǎƻǿȅŎƘ ŘȊƛŀƱŀƵ ǿ ŦƻǊƳƛŜ ǇǊƻƳƻŎƧƛ ƴŀ ǘŀǊƎŀŎƘ 

ƛ ǎǇƻǘƪŀƵȊ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵΦ

Ĕ ²ȅƴƛƪƛ ǇƻǘǿƛŜǊŘȊƛƱȅΣ ȍŜ ƻbiekt jest kluczowym aspektem 

wyboru miasta, a /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽw oferuje 

wszystko, co wymagane jest do zorganizowania 

ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿŜƎƻ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΦ ²ȅŘŀƧŜ ǎƛťΣ ȍŜ ǘŀ ƻŦŜǊǘŀ 

jest obecnie bardzo dobrze komunikowana w przekazach 

ƳŀǊƪŜǘƛƴƎƻǿȅŎƘΦ ² ȊǿƛŊȊƪǳ Ȋ ǘȅƳ ǿ ŘȊƛŀƱŀƴƛŀŎƘ 

ǇǊƻƳƻŎȅƧƴȅŎƘ ƴŀƭŜȍȅ ŘƻŘŀǘƪƻǿƻ ǇƻŘƪǊŜǏƭŀŏ ǇƻȊƻǎǘŀƱŜ 

ŀǎǇŜƪǘȅΣ ǿŀȍƴŜ Řƭŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊƽǿ ǿȅŘŀǊȊŜƵ przy wyborze 

miejsca wydarzenia.

Ĕ ²ŀȍƴŜ ŀǎǇŜƪǘȅ ǇǊȊȅ ǿȅōƻǊȊŜ ƳƛŜƧǎŎŀ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ ƪǘƽǊŜ 
ǿŀǊǘƻ ŜƪǎǇƻƴƻǿŀŏ ǿ ǇǊȊŜƪŀȊŀŎƘ ƳŀǊƪŜǘƛƴƎƻǿȅŎƘΥ

Ì LƴŦǊŀǎǘǊǳƪǘǳǊŀ Ƴƛŀǎǘŀ ƛ ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊŀ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧŀ L/9 YǊŀƪƽǿ 

wƳƛŜǏŎƛŜςǇƻŘƪǊŜǏƭŀƴƛŜ ƱŀǘǿŜƎƻ ŘƻƧŀȊŘǳΣ ŘƻǎǘťǇƴƻǏŎƛ 

ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƧƛ ǇǳōƭƛŎȊƴŜƧΣ ōƭƛǎƪƻǏŎƛ ǏŎƛǎƱŜƎƻ ŎŜƴǘǊǳƳΦ 

Ì tƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ƭƻǘƴƛŎȊŜςȊǿǊŀŎŀƴƛŜ ǳǿŀƎƛ ƴŀ ōƭƛǎƪŊ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧť 

ƭƻǘƴƛǎƪŀ ǿ .ŀƭƛŎŀŎƘ ƻǊŀȊ Ʊŀǘǿȅ ŘƻƧŀȊŘ Řƻ ƳƛŀǎǘŀΣ ŀƭŜ ǘŀƪȍŜ ƴŀ 

ōƭƛǎƪƻǏŏ ƛƴƴȅŎƘ ƭƻǘƴƛǎƪ ςǿ YŀǘƻǿƛŎŀŎƘ ƛ wȊŜǎȊƻǿƛŜΣ Ŏƻ ƳƻȍŜ 

ŘƻŘŀǘƪƻǿƻ ǳǏǿƛŀŘƻƳƛŏ ƱŀǘǿŊ ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ YǊŀƪƻǿŀ 

iaŀƱƻǇƻƭǎƪƛΦ

Ì tƻǘŜƴŎƧŀƱ ōǊŀƴȍƻǿȅ ƳƛŜƧǎŎŀςǇƻŘƪǊŜǏƭŀƴƛŜΣ ȍŜ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ 

ŘȊƛŀƱŀƧŊ ŦƛǊƳȅ Ȋ ǊƽȍƴȅŎƘ ōǊŀƴȍ ƛ ȍŜ ƧŜǎǘ ǿ ƴƛƳ ƪƛƭƪŀ ǳŎȊŜƭƴƛΣ ǇǊȊŜȊ 

Ŏƻ YǊŀƪƽǿ ƧŜǎǘ ƳƛŀǎǘŜƳ ǎǘǳŘŜƴŎƪƛƳΣ Ŏƻ ƳƻȍŜ ƳƛŜŏ ȊƴŀŎȊŜƴƛŜ 

wƪƻƴǘŜƪǏŎƛŜ ǇƭŀƴƻǿŀƴȅŎƘ ǘŜƳŀǘƽǿ ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ

Ì Atrakcje turystyczneςǇƻŘƪǊŜǏƭŀƴƛŜ ǿ ǇǊƻƳƻŎƧƛ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŎƛ 

turystycznej miasta i Regionu, np. informowanie o obiektach 

aŀƱƻǇƻƭǎƪƛ ǿǇƛǎŀƴȅŎƘ ƴŀ [ƛǎǘť |ǿƛŀǘƻǿŜƎƻ 5ȊƛŜŘȊƛŎǘǿŀ 

¦b9{/h όȊ мт ǇƻƭǎƪƛŎƘ ƻōƛŜƪǘƽǿ ǿǇƛǎŀƴȅŎƘ ƴŀ ƭƛǎǘť ŀȍ 

5ȊƴŀƧŘǳƧŜ ǎƛť ǿaŀƱƻǇƻƭǎŎŜύΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

13



Wnioski i rekomendacje 

Ĕ ²ŀȍƴŜ ŀǎǇŜƪǘȅ ǇǊȊȅ ǿȅōƻǊȊŜ ƳƛŜƧǎŎŀ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ ƪǘƽǊŜ 
ǿŀǊǘƻ ŜƪǎǇƻƴƻǿŀŏ ǿ ǇǊȊŜƪŀȊŀŎƘ ƳŀǊƪŜǘƛƴƎƻǿȅŎƘ ŎΦŘΦΥ

Ì hǇƛƴƛŀ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ ςǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǿǎǇƻƳƴƛŀƴŜ ǿȅȍŜƧ ŀǎǇŜƪǘȅ 

ǎƪƱŀŘŀƧŊ ǎƛť ƻǎǘŀǘŜŎȊƴƛŜ ƴŀ ōǳŘƻǿŀƴƛŜ ǇƻȊȅǘȅǿƴȅŎƘ ƻǇƛƴƛƛ 

ƻ ƳƛŜǏŎƛŜΦ ²ŀǊǘƻ ƧŜŘƴŀƪ ǎȊǳƪŀŏ ŘƻŘŀǘƪƻǿȅŎƘ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛ 

wzmacniania pozytywnego wizerunku miasta 

w komunikacji, np. przez upowszechnianie informacji o nim 

ǿ ǇǳōƭƛƪŀŎƧŀŎƘ ƛ ǊƽȍƴŜƎƻ ǊƻŘȊŀƧǳ ǊŀƴƪƛƴƎŀŎƘ όƴǇΦ ǿȅǎƻƪƛŜ 

ƳƛŜƧǎŎŀ ǿ ǊŀƴƪƛƴƎŀŎƘ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅŎƘΣ ǿȅǇƻǿƛŜŘȊƛ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ 

ȊƴŀƴȅŎƘ ƻǎƽōΣ ǇƻȊȅǘȅǿƴŜ ŀǊǘȅƪǳƱȅ ǿ ǇǊŀǎƛŜ ȊŀƎǊŀƴƛŎȊƴŜƧύΦ

Ĕ YƭǳŎȊƻǿȅƳ ȋǊƽŘƱŜƳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ǿ ǇǊƻŎŜǎƛŜ ǇƻǎȊǳƪƛǿŀƴƛŀ 

ƻōƛŜƪǘǳ ƧŜǎǘ LƴǘŜǊƴŜǘΦ tƻǿǎȊŜŎƘƴƛŜ ǳȍȅǿŀƴȅƳ ƴŀǊȊťŘȊƛŜƳ 

ƧŜǎǘ ǿȅǎȊǳƪƛǿŀǊƪŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŀΦ ²ŀǊǘƻ ǿ ȊǿƛŊȊƪǳ Ȋ ǘȅƳ 

ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ƛ ŜǿŜƴǘǳŀƭƴƛŜ ǇƻǇǊŀǿƛŏ ǇƻȊȅŎƧť ǿ ǿȅƴƛƪŀŎƘ 

ǿȅǎȊǳƪƛǿŀƴƛŀ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ ǿŜŘƱǳƎ 

ƪƭǳŎȊƻǿȅŎƘ ƘŀǎŜƱΦ

Ĕ 5ǊǳƎƛƳ ǿŀȍƴȅƳ ȋǊƽŘƱŜƳ ǿƛŜŘȊȅ ǎŊ ǎǘǊƻƴȅ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŜ 
ƻōƛŜƪǘƽǿΦ {ǘǊƻƴŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŀ L/9 YǊŀƪƽǿ ȊƻǎǘŀƱŀ ǿȅǎƻƪƻ 
ƻŎŜƴƛƻƴŀ ǇƻŘ ǿȊƎƭťŘŜƳ ŦǳƴƪŎƧƻƴŀƭƴȅƳ ƛ ŜǎǘŜǘȅŎȊƴȅƳΦ 
aƻȍƴŀ ƧŜŘƴŀƪ ǊƻȊǿŀȍȅŏ ƳƻȍƭƛǿƻǏŏ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀƴƛŀ ƧŜƧ jako 
ƴƻǏƴƛƪŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƻ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŎƛ Ƴƛŀǎǘŀ ƻǊŀȊ wŜƎƛƻƴǳ. 
¦ƱŀǘǿƛƱƻōȅ ǘƻ ȊŜōǊŀƴƛŜ ȊŀƛƴǘŜǊŜǎƻǿŀƴȅƳ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ 
ǿŀȍƴȅŎƘ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ όǿ ǘȅƳ ƻ ǿŀǊǘƻǏŎƛŀŎƘ ŘƻŘŀƴȅŎƘ ŘŀƴŜƎƻ 
ƳƛŜƧǎŎŀΣ ƴǇΦ ƻ ŀǘǊŀƪŎƧŀŎƘ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅŎƘύ ƛ ƳƻƎƱƻōȅ 
ŘƻŘŀǘƪƻǿƻ ȊŀŎƘťŎƛŏ Řƻ ǿȅōƻǊǳ ƻōƛŜƪǘǳκƳƛŀǎǘŀΦ

Ĕ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽǿ ƻǊŀȊ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎŀ 
Ȋ ƻōƛŜƪǘŜƳ ȊƻǎǘŀƱȅ ƻŎŜƴƛƻƴŜ ōŀǊŘȊƻ ǿȅǎƻƪƻ ƛ ōŀŘŀƴƛŜ ƴƛŜ 
ǳƧŀǿƴƛƱƻ ǿ ǘȅƳ ƻōǎȊŀǊȊŜ ƴƛŎΣ Ŏƻ ǿȅƳŀƎŀƱƻōȅ ǇƻǇǊŀǿȅΦ 
²ȅǇƻǿƛŜŘȊƛ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊŎƽǿ ǿǎƪŀȊŀƱȅ ƧŜŘƴŀƪ Řǿŀ ŀǎǇŜƪǘȅΣ 
ƪǘƽǊŜ Ƴƻȍƴŀ ǿȅƪƻǊȊȅǎǘŀŏ ǿ ǇǊƻƳƻŎƧƛΥ

Ì Opieka project manageraόƴŀǿŜǘ ƧŜȍŜƭƛ ƧŜǎǘ ǘƻ ǎǘŀƴŘŀǊŘƻǿŀ 
ƻŦŜǊǘŀ ǿ ōǊŀƴȍȅΣ ǘƻ ǿŀǊǘƻ ȊōƛŜǊŀŏ ƛ ǊƻȊǇƻǿǎȊŜŎƘƴƛŀŏ ƻǇƛƴƛŜ 
ƛ ǊŜƪƻƳŜƴŘŀŎƧŜ ƪƭƛŜƴǘƽǿ ƻ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎȅ Ȋ ƴƛƳύΦ

Ì Oferowanie wizyt studyjnych w ramach promowania 
obiektuόǇƻȊŀ ƎƱƽǿƴȅƳ ŎŜƭŜƳΣ ƪǘƽǊȅƳ ƧŜǎǘ ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧŀ 
/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ ƳƻƎƱƻōȅ ǘƻ ǎǘŀŏ ǎƛť 
ŘƻōǊŊ ȊŀŎƘťǘŊ Řƻ ƻŘǿƛŜŘȊŜƴƛŀ ƳƛŀǎǘŀύΦ
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Wiedza o Regionie i ofercie branży 
przed spotkaniem z przedstawicielami 
ICE Kraków
½ƴŀƧƻƳƻǏŏ ƳƛŀǎǘŀΣ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛΣ ƻŦŜǊǘȅ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵΣ L/9 
YǊŀƪƽǿΦ

/Ȋȅ ǊƻȊǿŀȍŀƴƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǿ tƻƭǎŎŜ κ 
aŀƱƻǇƻƭǎŎŜ κ YǊŀƪƻǿƛŜ κ L/9 YǊŀƪƽǿΚ

15



Wiedza o Regionie Małopolska
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.ŀǊŘȊƻ ƳŀƱŀwŀŎȊŜƧ ƳŀƱŀ!ƴƛ ƳŀƱŀΣ ŀƴƛ
Řǳȍŀ

wŀŎȊŜƧ Řǳȍŀ.ŀǊŘȊƻ ŘǳȍŀBrak odpowiedzi

lokalizacjiRegionu
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.ŀǊŘȊƻ ƳŀƱŀwŀŎȊŜƧ ƳŀƱŀ!ƴƛ ƳŀƱŀΣ ŀƴƛ
Řǳȍŀ

wŀŎȊŜƧ Řǳȍŀ.ŀǊŘȊƻ ŘǳȍŀBrak odpowiedzi

ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅŎƘ ŀǘǊŀƪŎƧŀŎƘ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅŎƘ wŜƎƛƻƴǳ

tƻƱƻǿŀ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ōŀŘŀƴƛŀ 
osobistego PAPI przed spotkaniem 
Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŜƳ L/9 YǊŀƪƽǿ ƳƛŀƱŀ 
ǿƛŜŘȊť ƻ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛΦ /ƻ 
ǇƛŊǘȅ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘ ƻŎŜƴƛƱ ƴŀǿŜǘ ǎǿŊ 
ǿƛŜŘȊť Ƨŀƪƻ ōŀǊŘȊƻ ŘǳȍŊΦ

¦ŎȊŜǎǘƴƛŎȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ƳƴƛŜƧ ǿƛŜŘȊƛŜƭƛ 
natomiast oƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅŎƘ 
ŀǘǊŀƪŎƧŀŎƘ wŜƎƛƻƴǳΦ ²ŎƛŊȍ ƧŜŘƴŀƪ 
ōƭƛǎƪƻ ƧŜŘƴŀ ǘǊȊŜŎƛŀ ōŀŘŀƴȅŎƘ ƻŎŜƴƛƱŀ 
ǎǿƻƧŊ ǿƛŜŘȊť Ƨŀƪƻ ǊŀŎȊŜƧ ŘǳȍŊΦ 

PAPI, N=33

Wŀƪ ƻŎŜƴƛŀ ǇƻȊƛƻƳ ǎǿƻƧŜƧ ǿƛŜŘȊȅ ƻΧΚ
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Wiedza o ofercie i możliwościach dla przemysłu spotkań w Małopolsce

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

18% 18%

27%

24%

9%

3%

.ŀǊŘȊƻ ƳŀƱŀwŀŎȊŜƧ ƳŀƱŀ!ƴƛ ƳŀƱŀΣ ŀƴƛ
Řǳȍŀ

wŀŎȊŜƧ Řǳȍŀ.ŀǊŘȊƻ ŘǳȍŀBrak odpowiedzi

¦ŎȊŜǎǘƴƛŎȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǇǊȊŜŘ ǊƻȊƳƻǿŊ 
zǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿ ƳƛŜƭƛ 
Ƨǳȍ ƧŀƪŊǏ ǿƛŜŘȊť ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ 
ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵ 
ǿ aŀƱƻǇƻƭǎŎŜΦ

_ŊŎȊƴƛŜ ƧŜŘƴŀ ǘǊȊŜŎƛŀ ǊƻȊƳƽǿŎƽǿ 
ƻŎŜƴƛƱŀ ƧŊ Ƨŀƪƻ ŘǳȍŊΦ

PAPI, N=33

Jak ocenia poziom swojej wiedzy oofercie 
iƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ aŀƱƻǇƻƭǎŎŜΚ
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Znajomość Krakowa

Tak; 33%

Nie; 67%

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

WŜŘƴŀ ǘǊȊŜŎƛŀ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ōȅƱŀ 
w Krakowie przed spotkaniem z przedstawicielami 
L/9 YǊŀƪƽǿΦ

/Ȋȅ ƪƛŜŘȅƪƻƭǿƛŜƪ ōȅƱŜǏκōȅƱŀǏ ǿ YǊŀƪƻǿƛŜΚ

PAPI, N=33
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Zamiar organizowania wydarzenia w Polsce przed spotkaniem

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

0%

18%

9%

27%

42%

3%

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak, ani nie Raczej tak Zdecydowanie takBrak odpowiedzi

9%

24% 24%
21%

12%
9%

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak, ani nie Raczej tak Zdecydowanie takBrak odpowiedzi

²ƛťƪǎȊƻǏŏ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǇǊȊŜŘ 
spotkaniem z przedstawicielami 
Y.C ōǊŀƱŀ ǇƻŘ ǳǿŀƎť tƻƭǎƪť Ƨŀƪƻ 
miejsce do organizacji swojego 
wydarzenia ςƱŊŎȊƴƛŜ сф҈Φ

²ƛťƪǎȊƻǏŏ ǊƽǿƴƛŜȍ ǊƻȊǿŀȍŀƱŀ 
YǊŀƪƽǿ όƱŊŎȊƴƛŜ ту҈ύΦ

Rzadziej natomiast zastanawiano 
ǎƛť ƴŀŘ aŀƱƻǇƻƭǎƪŊ όоо҈ύΦ

PAPI, N=33

3%

18%

0%

42%
36%

0%

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak, ani nie Raczej tak Zdecydowanie takBrak odpowiedzi

Polska

aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

YǊŀƪƽǿ

/Ȋȅ ǇǊȊŜŘ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜƳ ǊƻȊǿŀȍŀƴƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǿ ƴŀǎǘťǇǳƧŊŎȅŎƘ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧŀŎƘΚ
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30%

21%
3%

12%

33%

/Ȋȅ ǇǊȊŜŘ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜƳ ǎƱȅǎȊŀƱŜǏκŀǏ ƻ /ŜƴǘǊǳƳ 
YƻƴƎǊŜǎƻǿȅƳ L/9 YǊŀƪƽǿΚ

Zdecydowanie nie Raczej nie Ani tak, ani nie

¢ǊƻŎƘť Zdecydowanie tak

45%

51%

Wiedza o Centrum Kongresowym ICE Kraków przed spotkaniem

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

Ĕ bƛŜŎƻ ƳƴƛŜƧ ƴƛȍ ǇƻƱƻǿŀ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ǎǇƻǘƪŀƵ ǎƱȅǎȊŀƱŀ 
ƻ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿȅƳ L/9 YǊŀƪƽǿ ǇǊȊŜŘ ǊƻȊƳƻǿŊ Ȋ ƧŜƎƻ 
przedstawicielami. 

ĔbƛŜŎƻ ǇƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ǊƻȊƳƽǿŎƽǿ ƴƛŜ ȊƴŀƱŀ ǘŜƎƻ ƻōƛŜƪǘǳΦ

Ĕ tƻƴŀŘ ƧŜŘƴŀ ǘǊȊŜŎƛŀ ǊƻȊǿŀȍŀƱŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǿ L/9 
YǊŀƪƽǿΦ

PAPI, N=33

9%

24% 27%

18% 18%

3%

Zdecydowanie
nie

Raczej nie Ani tak, ani nie Raczej tak Zdecydowanie
tak

Brak
odpowiedzi

/Ȋȅ ǊƻȊǿŀȍŀƴƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǿ L/9 YǊŀƪƽǿΚ
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Ocena działań promocyjnych
ICE Kraków
hŎŜƴŀ ǎȊŎȊŜƎƽƱƻǿȅŎƘ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ 
Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿΦ

hŎŜƴŀ ƳŀǘŜǊƛŀƱƽǿ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴȅŎƘΦ
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Ocena spotkania z przedstawicielami ICE Kraków

58% 64%
52%

70% 73%

36% 30%
39%

24% 24%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

hƎƽƭƴŀ ƻŎŜƴŀ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀhƎƽƭƴŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧŀZakres tematyczny Prezentacja informacji
przez gospodarzy

Atmosfera spotkania

Brak odpowiedzi

.ŀǊŘȊƻ ȋƭŜ

wŀŎȊŜƧ ȋƭŜ

!ƴƛ ȋƭŜΣ ŀƴƛ ŘƻōǊȊŜ

Raczej dobrze

Bardzo dobrze

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

Wŀƪ ƻŎŜƴƛŀǎȊ ǇƻǎȊŎȊŜƎƽƭƴŜ ŀǎǇŜƪǘȅ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ 
zǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿΚ

Spotkania z przedstawicielami ICE 
YǊŀƪƽǿ ȊƻǎǘŀƱȅ ǿȅǎƻƪƻ ƻŎŜƴƛƻƴŜ 
ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛƻ Ǉƻ ƛŎƘ ȊŀƪƻƵŎȊŜƴƛǳΦ

bŀƧƭŜǇƛŜƧ ƻŎŜƴƛƻƴƻ ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧť 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƻǊŀȊ ŀǘƳƻǎŦŜǊť ǎǇƻǘƪŀƴƛŀΦ

ǏǊŜŘƴƛŀ

4,6
ǏǊŜŘƴƛŀ

4,6
ǏǊŜŘƴƛŀ

4,4
ǏǊŜŘƴƛŀ

4,8

PAPI, N=33

ǏǊŜŘƴƛŀ

4,7
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Ocena wartości informacyjnej spotkania

58%
70%

49% 42% 49%

36%
24%

46%

33%
33%

3% 3%

15% 9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

ǎǇŜƱƴƛƱƻ ƻŎȊŜƪƛǿŀƴƛŀŘƻǎǘŀǊŎȊȅƱƻ ǳȍȅǘŜŎȊƴȅŎƘ
informacji

ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ǿƛŜŘȊť ƻ
lokalizacji regionu

ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ǿƛŜŘȊŊ ƻ
ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅŎƘ ŀǘǊŀƪŎƧŀŎƘ

turystycznych regionu

ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ǿƛŜŘȊť ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ
ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ
ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ
aŀƱƻǇƻƭǎŎŜ

Brak odpowiedzi

Zdecydowanie nie

Raczej nie

Ani tak, ani nie

Raczej tak

Zdecydowanie tak

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

/Ȋȅ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜ Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿΧΚ

² ƻŎŜƴƛŜ ǿƛťƪǎȊƻǏŎƛ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜ ǇǊȊŜŘŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳ ǎǇŜƱƴƛƱƻ 
oczekiwania iŘƻǎǘŀǊŎȊȅƱƻ ǳȍȅǘŜŎȊƴȅŎƘ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛΦ

hŎŜƴȅ ǿǎƪŀȊǳƧŊ ǊƽǿƴƛŜȍ ƴŀ ǇƻȊȅǘȅǿƴȅ ǿǇƱȅǿ ǎǇƻǘƪŀƵ ƴŀ ǿƛŜŘȊť ƻ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ 
ǊŜƎƛƻƴǳΣ ƧŜƎƻ ŀǘǊŀƪŎƧƛ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅŎƘ ƻǊŀȊ ƻŦŜǊŎƛŜ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ 
ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ aŀƱƻǇƻƭǎŎŜΦ ² ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ ƪŀȍŘŜƎƻ Ȋ ǘȅŎƘ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ǿ ǿƛťƪǎȊƻǏŎƛ 
ƻŎŜƴƛŀƴƻΣ ȍŜ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜ ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ǿƛŜŘȊť ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ǿ ǘȅŎƘ ƻōǎȊŀǊŀŎƘΦ

PAPI, N=33
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Ocena materiałów promocyjnych ICE Kraków

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

.ŀŘŀƴƛ ǳŎȊŜǎǘƴƛŎȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿȅǎƻƪƻ 
ƻŎŜƴƛƭƛ ƳŀǘŜǊƛŀƱȅ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ L/9 
YǊŀƪƽǿΦ

tƻƴŀŘ ǇƻƱƻǿŀ ǇǊȊȅȊƴŀƱŀ ƛƳ ƴŀƧǿȅȍǎȊŊ 
ƻŎŜƴťΦ |ǊŜŘƴƛŀ ƻŎŜƴ ǿȅƴƻǎƛ пΣр 
wǇƛťŎƛƻǎǘƻǇƴƛƻǿŜƧ ǎƪŀƭƛΦ

CAWI, N=68

0% 0%

10%

24%

52%

15%

1 ςbardzo nisko 2 3 4 5 ςbardzo 
wysoko

bƛŜ ǇƻǘǊŀŦƛť
ƻŎŜƴƛŏ

Wŀƪ ƻŎŜƴƛŀ tŀƴόƛύ ƳŀǘŜǊƛŀƱȅ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴŜ ǇǊȊŜȊ 
/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽǿΚ

ǏǊŜŘƴƛŀ

4,5
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Ocena działań promocyjnych ICE Kraków

Ĕ ¦ŎȊŜǎǘƴƛŎȅ ǿȅǿƛŀŘƽǿ ƧŀƪƻǏŎƛƻǿȅŎƘ ōŀǊŘȊƻ ǿȅǎƻƪƻ ƻŎŜƴƛƭƛ 
ŘȊƛŀƱŀƴƛŀ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ L/9 YǊŀƪƽǿΦ

Ĕ ½ǿǊƽŎƻƴƻ ǳǿŀƎť ƴŀ ŘƻōǊȊŜ ȊŀǇǊƻƧŜƪǘƻǿŀƴŊΣ ŎȊȅǘŜƭƴŊ 
ƛ ǇǊȊŜƧǊȊȅǎǘŊ ǎǘǊƻƴť ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŊƻōƛŜƪǘǳΣ ǇƻȊǿŀƭŀƧŊŎŊ ƴŀ 
ȊƻǊƛŜƴǘƻǿŀƴƛŜ ǎƛť ǿ ƻŦŜǊŎƛŜ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴȅŎƘ 
obiektu. 

Ĕ wŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ƴƛŜ ƳƛŜƭƛ ȍŀŘƴȅŎƘ ȊŀǎǘǊȊŜȍŜƵ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ 
ǎǇƻǘƪŀƵ Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿΦ ²ǊťŎȊ ǇǊȊŜŎƛǿƴƛŜΣ 
ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀƴǘƽǿ Centrum Kongresowego chwalono za 
ƱŀǘǿƻǏŏ ƪƻƴǘŀƪǘǳΣ ǘǿƻǊȊŜƴƛŜ ǇǊȊȅƧŜƳƴŜƧ ŀǘƳƻǎŦŜǊȅ ƻǊŀȊ 
ǎȊȅōƪƻǏŏ ǊŜŀƪŎƧƛ ƴŀ ǇȅǘŀƴƛŀΣ ǇƻŘƪǊŜǏƭŀƴƻ ǘŀƪȍŜ ƛŎƘ 
ǇǊƻŦŜǎƧƻƴŀƭƛȊƳ ƛ ǇƻǿŀȍƴŜ ǘǊŀƪǘƻǿŀƴƛŜ ƪŀȍŘŜƎƻ 
potencjalnego klienta.

αaȅǏƭťΣ ȍŜ L/9 ǘƻ ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊȊŜ ǊƻōƛΣ ǿ ǎŜƴǎƛŜ Ƴŀ ǎǿƻƧŊ ǎǘǊƻƴť 
ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŊΣ ƎŘȊƛŜ ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊȊŜ ǎŊ ƻǇƛǎŀƴŜ ǊƽȍƴŜ ǊȊŜŎȊȅΣ Ƴŀ ƪŀǘŀƭƻƎΣ 
ǿ ƪǘƽǊȅƳ Ƴƻȍƴŀ ǇǊȊŜŎȊȅǘŀŏΣ ƧŀƪƛŜ ǊȊŜŎȊȅ ǿ ŘŀƴŜƧ ǎŀƭƛ ǎƛť ȊƴŀƧŘǳƧŊΣ ǿƛťŎ 
ŀƪǳǊŀǘ ǇƻŘ ǘȅƳ ǿȊƎƭťŘŜƳ ǿȅŘŀƧŜ Ƴƛ ǎƛťΣ ȍŜ L/9 ǎǳǇŜǊ ǎƻōƛŜ ǊŀŘȊƛΦ 5ƭŀ 
ƴŀǎ ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊŀ ƧŜǎǘ ǎǘǊƻƴŀ ƛƴǘŜǊƴŜǘƻǿŀΣ ōƻ ƪƛŜŘȅ Ƨǳȍ ǿȅǎȊǳƪŀƳ Řŀƴȅ 
ƻōƛŜƪǘ ƛ ǎǇǊŀǿŘȊť ƧŜƎƻ ŦǳƴƪŎƧƻƴŀƭƴƻǏŏΣ ǘƻ ƪƻƭŜƧƴȅƳ ƪǊƻƪƛŜƳ ƧŜǎǘ ǿŜƧǏŎƛŜ 
ƴŀ ǎǘǊƻƴť ƻōƛŜƪǘǳ ƛ ǘŀƳ ǇƻǿƛƴƴŀƳ ȊƴŀƭŜȋŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ǇƻǘǊȊŜōƴŜ 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜΦ όΧύ {ǘǊƻƴŀ L/9 ƧŜǎǘ ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊȊŜ ȊŀǇǊƻƧŜƪǘƻǿŀƴŀ ςjest 
ǊƻȊōǳŘƻǿŀƴŀΣ ǇǊȊȅƧŀȊƴŀ Řƭŀ ƻŘōƛƻǊŎȅΣ Ʊŀǘǿƻ ǿȅǎȊǳƪǳƧŜ ǎƛť ƴŀ ƴƛŜƧ 
ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƛ Ʊŀǘǿƻ ǎƛť Ǉƻ ƴƛŜƧ ǇƻǊǳǎȊŀŏέΦ L5Lψм

α5ƭŀ ƳƴƛŜ ǇƻŘǎǘŀǿƻǿȅ ƧŜǎǘ ƪƻƴǘŀƪǘ ǎǇǊȊŜŘŀǿŎȅ ŘŀƴŜƎƻ ƻōƛŜƪǘǳ ƛ ǇƻǘŜƳ 
ǊŜŀƭƛȊŀǘƻǊŀ ώǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀϐΦ ½ ǘȅƳ L/9 ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊȊŜ ǎƻōƛŜ ǊŀŘȊƛΣ ƴŀ ƪŀȍŘŜ 
ǇȅǘŀƴƛŜ ƧŜǎǘ ǎȊȅōƪŀ ǊŜŀƪŎƧŀΣ ǘŀƪƛ ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛ ƪƻƴǘŀƪǘΦ ¢ƻ ƧŜǎǘ Řƭŀ ƳƴƛŜ ǘŜȍ 
ǿŀȍƴŜΣ ȍŜ ǿƛŜƳΣ ƪǘƻ ōťŘȊƛŜ ǇƻǘŜƳ ƻŘǇƻǿƛŜŘȊƛŀƭƴȅ Ȋŀ ƳƽƧ ŜǾŜƴǘΣ ǿƛŜƳΣ 
Řƻ ƪƻƎƻ ǎƛť ȊǿǊƽŎƛŏΣ ōŀǊŘȊƻ ǎȊȅōƪƻ ǳȊȅǎƪǳƧŜ ǎƛť ƻŘǇƻǿƛŜŘȋ ƴŀ ǇȅǘŀƴƛŀΣ 
ƴŀ ȊŀƎŀŘƴƛŜƴƛŀ ǘŀƪƛŜΣ ƪǘƽǊŜ ǿȅƳŀƎŀƧŊ ƧŀƪƛŜƧǏ ŀƴŀƭƛȊȅΦέ L5Lψм

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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Inicjatywa Kraków Network

Ĕ ²ƛťƪǎȊƻǏŏ ōŀŘŀƴȅŎƘ ǎƱȅǎȊŀƱŀ ƻ ƛƴƛŎƧŀǘȅǿƛŜ YǊŀƪƽǿ bŜǘǿƻǊƪΦ 
WŜŘƴƻȊƴŀŎȊƴƛŜ ǳȊƴŀƴƻ ƧŊ Ȋŀ ǇǊȊŜŘǎƛťǿȊƛťŎƛŜ ƳƻƎŊŎŜ 
ȊǿƛťƪǎȊȅŏ ǇƻǘŜƴŎƧŀƱ YǊŀƪƻǿŀ ƻǊŀȊ L/9 YǊŀƪƽǿjako 
ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊƽǿ ŘǳȍȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵ ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿȅŎƘΦ 
DŜƴŜǊŀƭƴƛŜ ƧŜŘƴŀƪ ǿƛŜŘȊŀ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ǘŜƎƻ 
ǇǊƻƧŜƪǘǳ ōȅƱŀ ōŀǊŘȊƻ ǇƻǿƛŜǊȊŎƘƻǿƴŀ ƛ ǿ ǿƛťƪǎȊƻǏŎƛ 
ǇǊȊȅǇŀŘƪƽǿ ƻƎǊŀƴƛŎȊŀƱŀ ǎƛť Řƻ ȊƴŀƧƻƳƻǏŎƛ ƧŜŘȅƴƛŜ ƻƎƽƭƴȅŎƘ 
ƧŜƎƻ ȊŀƱƻȍŜƵΦ

αhǊƎŀƴƛȊŀŎƧŀ ǿƛŜƭǳ ǿȅŘŀǊȊŜƵ ǘƻ ƧŜǎǘ Řƭŀ Ƴƛŀǎǘŀ YǊŀƪƻǿŀ ŘƻŎƘƻŘƻǿŜ 
ǇǊȊŜŘǎƛťǿȊƛťŎƛŜΣ ǿƛťŎ Ƴƛŀǎǘƻ Ǉƻǿƛƴƴƻ ǎƛť ōŀǊŘȊƻ ŀƴƎŀȍƻǿŀŏ ǿ ǘŀƪƛŜ 
ƛƴƛŎƧŀǘȅǿȅ ƛ Řōŀŏ ƻ ǎǿƽƧ ǿƛȊŜǊǳƴŜƪΣ ǎȊŎȊŜƎƽƭƴƛŜΣ ƧŜǏƭƛ ƴƛŜ ƳȅǏƭƛƳȅ ƻ 
YǊŀƪƻǿƛŜ Ƨŀƪƻ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴȅƳΣ ǘȅƭƪƻ ŎƘƻŘȊƛ ƴŀƳ ƻ ǇǊƻƳƻǿŀƴƛŜ 
ǿƛȊƧƛ YǊŀƪƻǿŀ Ƨŀƪƻ Ƴƛŀǎǘŀ ōƛȊƴŜǎƻǿŜƎƻΦέ L5Lψм

αYƻƧŀǊȊť ǘť ƛƴƛŎƧŀǘȅǿťΣ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ ŘƻƪƱŀŘƴŜƧ ǎǇŜŎȅŦƛƪƛ YǊŀƪƽǿ bŜǘǿƻǊƪ 
nie znam. Powiem szczerze -ǿƛŜŘȊƛŀƱŜƳΣ ȍŜ ǘŜƴ ǇǊƻƧŜƪǘ ȊǊȊŜǎȊŀ ōǊŀƴȍť 
ŜǾŜƴǘƻǿŊΣ ŀƭŜ ƴƛŜ ǿƛŜŘȊƛŀƱŜƳΣ ǿ ƧŀƪƛŜƧ ǎƪŀƭƛ όŎȊȅ ǘƻ ƧŜǎǘ ƛƴƛŎƧŀǘȅǿŀ 
ƪǊŀƧƻǿŀΣ ŎȊȅ ƭƻƪŀƭƴŀύΦέ L5Lψо

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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Wybór miasta i obiektu do organizacji 
wydarzenia
Motywy wyboru miasta oraz obiektu. 

¾ǊƽŘƱŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƻ ƻōƛŜƪǘŀŎƘΦ
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Infrastruktura miasta

hǇƛƴƛŀ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ

tƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ƭƻǘƴƛŎȊŜ ȊŜ ǎǿƻƧŜƎƻ ƪǊŀƧǳ

Oferta hoteli

Atrakcje turystyczne

hŘƭŜƎƱƻǏŏ ƻŘ ǎǿƻƧŜƎƻ ƪǊŀƧǳ

²ƛŜƭƪƻǏŏ Ƴƛŀǎǘŀ

Oferta kulturalna

Oferta restauracyjna

Regulacje podatkowe

Inne

!ǎǇŜƪǘȅΣ ƪǘƽǊŜ ƳŀƧŊ ǿǇƱȅǿ ƴŀ ǿȅōƽǊ Ƴƛŀǎǘŀ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ

Aspekty wpływające na wybór miasta

Ĕ bŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅƳ ŎȊȅƴƴƛƪƛŜƳ ǿǇƱȅǿŀƧŊŎȅƳ ƴŀ 
ǿȅōƽǊ Ƴƛŀǎǘŀ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ƧŜǎǘ 
jego infrastruktura.

Ĕ YƻƭŜƧƴȅƳƛ ǿŀȍƴȅƳƛ ŎȊȅƴƴƛƪŀƳƛ ǎŊ ƻǇƛƴƛŀ 
ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ ƻǊŀȊ ǇƻƱŊŎȊŜƴƛŀ ƭƻǘƴƛŎȊŜ ȊŜ ǎǿƻƧŜƎƻ 
raju.

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉCAWI, N=68
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Aspekty wpływające na wybór miasta

Ĕ Kluczowe znaczenie infrastruktury miejskiej dla wyboru lokalizacji wydarzenia 
ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿŜƎƻ ǇƻŘƪǊŜǏƭŀƭƛ ǘŀƪȍŜ ǊƻȊƳƽǿŎȅ ǿ ōŀŘŀƴƛǳ ƧŀƪƻǏŎƛƻǿȅƳΦ ½ ƛŎƘ 
ǿȅǇƻǿƛŜŘȊƛ ǿȅƴƛƪŀΣ ȍŜ ǇƻƧťŎƛŜ ƛƴŦǊŀǎǘǊǳƪǘǳǊȅ ǊƻȊǳƳƛŀƴŜ ƧŜǎǘ ōŀǊŘȊƻ ǎȊŜǊƻƪƻ ςw jego 
ǎƪƱŀŘ ǿŎƘƻŘȊŊ ȊŀǊƽǿƴƻ ǘŀƪƛŜ ŜƭŜƳŜƴǘȅ Ƨŀƪ ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ ōŀȊȅ ƘƻǘŜƭƻǿŜƧΣ ǿťȊƱŀ 
komunikacyjnego (lotnisko + kolej) oraz sprawnej komunikacji miejskiej, jak 
ƛ ŜƭŜƳŜƴǘȅ αƳƛťƪƪƛŜέΣ ƴǇΦ ƱŀǘǿƻǏŏ ŘƻǎǘťǇǳ Řƻ ǇƻŘǿȅƪƻƴŀǿŎƽǿ ȊŀƧƳǳƧŊŎȅŎƘ ǎƛť 
ƻōǎƱǳƎŊ ŘǳȍȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵ όŀƎŜƴŎƧŜ eventowe, firmy cateringowe, itp.).

Ĕ ²ǏǊƽŘ ŜƭŜƳŜƴǘƽǿ αƳƛťƪƪƛŎƘέ ƳŀƧŊŎȅŎƘ ǿǇƱȅǿ ƴŀ ŘŜŎȅȊƧť ƻ ǿȅōƻǊȊŜ Ƴƛŀǎǘŀ 
ǿȅƳƛŜƴƛŏ ƴŀƭŜȍȅ ǘŀƪȍŜ ǇƻǘŜƴŎƧŀƱ ōǊŀƴȍƻǿȅ ƳƛŜƧǎŎŀΦ hōŜŎƴƻǏŏ ŘǳȍŜƧ ƭƛŎȊōȅ ŦƛǊƳ ƛκƭǳō 
ǎǘǳŘŜƴǘƽǿ ǇƻǘŜƴŎƧŀƭƴƛŜ ȊŀƛƴǘŜǊŜǎƻǿŀƴȅŎƘ ǳŘȊƛŀƱŜƳ ǿ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛ ŎȊȅ ƪƻƴƎǊŜǎƛŜ 
ƳƻȍŜ ǎǘŀƴƻǿƛŏ ǇƻŘǎǘŀǿƻǿŜ ƪǊȅǘŜǊƛǳƳ ǿȅōƻǊǳ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΦ

Ĕ hǇƛƴƛŀ ƻ ƳƛŜǏŎƛŜ ƳƻŎƴƻ ǿƛŊȍŜ ǎƛť Ȋ ƧŜƎƻ ƻŦŜǊǘŊ ǇƻȊŀōƛȊƴŜǎƻǿŊ όǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴŊκ 
ƪǳƭǘǳǊŀƭƴŊκ ƛƳǇǊŜȊƻǿŊύΦ WŜŘƴƻȊƴŀŎȊƴƛŜ ǘǿƛŜǊŘȊƻƴƻΣ ȍŜ ǎǇŜŎȅŦƛŎȊƴȅ ƪƭƛƳŀǘ Ƴƛŀǎǘŀ 
ƛ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀƴƛŜ Ǝƻ Ƨŀƪƻ ŀǘǊŀƪŎƧƛ ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴŜƧ ȊƴŀŎȊŊŎƻ ǇƻŘƴƻǎƛ ȊŀƛƴǘŜǊŜǎƻǿŀƴƛŜ ƴƛƳ 
Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŜƳ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿŜƎƻ ǘȅǇǳ ƪƻƴƎǊŜǎ ŎȊȅ 
konferencja. 

Ĕ .ŀǊŘȊƻ ƛǎǘƻǘƴȅƳ ƪǊȅǘŜǊƛǳƳ ǿȅōƻǊǳ Ƴƛŀǎǘŀ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ŘǳȍŜƎƻ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ƧŜǎǘ 
ǘŀƪȍŜ funkcjonowanie w nim odpowiedniego obiektuΦ ²ƛŜƭƻƪǊƻǘƴƛŜ ǇƻŘƪǊŜǏƭŀƴƻΣ ȍŜ 
ǎŀƳŀ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŏ Ƴƛŀǎǘŀ ƴƛŜ ǿȅǎǘŀǊŎȊŀ Řƻ ǇƻŘƧťŎƛŀ ŘŜŎȅȊƧƛ ƻ ȊƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƴƛǳ ǿ ƴƛƳ 
wydarzenia ςƴƛŜŘƻǎǘƻǎƻǿŀƴƛŜ ƻōƛŜƪǘǳ Řƻ ǇƻǘǊȊŜō ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ ǊƻŘȊƛ Ȋōȅǘ Řǳȍƻ 
ǇǊƻōƭŜƳƽǿ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴȅŎƘΦ

αYǊŀƪƽǿ Ƴŀ ǇǊȊŜŘŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳ ōŀȊť ƴƻŎƭŜƎƻǿŊΦ 
όΧύ WŜǎǘ ǘŜȍ ƪǿŜǎǘƛŀ ǇǊȊȅƧŀȊŘǳ -ǇƻƱŊŎȊŜƴƛŜ ƧŜǎǘ 
ƧŜŘƴȅƳ Ȋ ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅŎƘ ŜƭŜƳŜƴǘƽǿΣ ƧŜȍŜƭƛ 
ŎƘƻŘȊƛ ƻ ŘǳȍŜ ƪƻƴƎǊŜǎȅΦ WŜȍŜƭƛ ƧŜǎǘ Řǳȍŀ ƛƳǇǊŜȊŀΣ 
ǘƻ ƳǳǎȊŊ ōȅŏ ŎƛŊƎƛ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎȅƧƴŜΣ Ƴǳǎƛ ōȅŏ 
ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƧŀ ƳƛťŘȊȅ ƳƛŀǎǘŀƳƛ ƛ ƭƻǘƴƛǎƪƻΦ όΧύ 
Te trzy elementy podstawowe - komunikacja, 
ōŀȊŀ ƘƻǘŜƭƻǿŀ ƛ ƻōƛŜƪǘΣ ƪǘƽǊȅ ǎǇŜƱƴƛŀ ǿŀǊǳƴƪƛ 
i oczekiwania organizatora ςǎŊ ƴŀƧƛǎǘƻǘƴƛŜƧǎȊŜΦέ 
IDI_3

α5ƭŀ ƻǎƽō Ȋ ȊŀƎǊŀƴƛŎȅ YǊŀƪƽǿ ƧŜǎǘ ƳƻŎƴȅƳ 
ǿŀōƛƪƛŜƳΦέ L5Lψм
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²ƛŜƭƪƻǏŏ ƻōƛŜƪǘǳ

½ƭƻƪŀƭƛȊƻǿŀƴƛŜ ƻōƛŜƪǘǳ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ

Koszty wynajmu

Parametry techniczne obiektu

[ƛŎȊōŀ ǎŀƭκǇƻƳƛŜǎȊŎȊŜƵ ǿ ƻōƛŜƪŎƛŜ

LƴŦǊŀǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ǿƻƪƽƱ ƻōƛŜƪǘǳ

Opinia o obiekcie

5ƻǏǿƛŀŘŎȊŜƴƛŜ ǿ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿȅŎƘ
ǿȅŘŀǊȊŜƵ

²ǎǇƽƱǇǊŀŎŀ ƛ ǇƻǿƛŊȊŀƴƛŜ ƻōƛŜƪǘǳ Ȋ ƭƻƪŀƭƴŊ ōǊŀƴȍŊ
ǘǳǊȅǎǘȅŎȊƴŊ

Oferta gastronomiczna obiektu

Architektura budynku

tƻƭƛǘȅƪŀ ȊǊƽǿƴƻǿŀȍƻƴŜƎƻ ǊƻȊǿƻƧǳΣ ǇƻŘŜƧǏŎƛŜ Řƻ
ekologii

5ƻǎǘťǇƴƻǏŏ Řƭŀ ƻǎƽō ƴƛŜǇŜƱƴƻǎǇǊŀǿƴȅŎƘ

!ǎǇŜƪǘȅΣ ƪǘƽǊŜ ƳŀƧŊ ǿǇƱȅǿ ƴŀ ǿȅōƽǊ ƻōƛŜƪǘǳ

Aspekty wpływające na wybór obiektu

bŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅƳ ǿ ǊŀƴƪƛƴƎǳ ŀǎǇŜƪǘƽǿ ŘŜŎȅŘǳƧŊŎȅŎƘ 
o wyborze obiektu do organizacji wydarzenia jest 
ƧŜƎƻ ǿƛŜƭƪƻǏŏΦ

5ǳȍŜ ȊƴŀŎȊŜƴƛŜ Ƴŀ ǘŀƪȍŜ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧŀ ƻōƛŜƪǘǳ 
wƳƛŜǏŎƛŜ ƻǊŀȊ ƪƻǎȊǘ ǿȅƴŀƧƳǳΦ

²ŀȍƴŜ ǎŊ ǊƽǿƴƛŜȍ ǇŀǊŀƳŜǘǊȅ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŜ ƻōƛŜƪǘǳΣ 
jednak aspekt ten wybierano nieco rzadziej jako 
ƴŀƧǿŀȍƴƛŜƧǎȊȅΦ

bŀ ǳǿŀƎť ȊŀǎƱǳƎǳƧŊ ǊƽǿƴƛŜȍ ŎŜŎƘȅ ƴŀ ƪƻƭŜƧƴȅŎƘ 
ƳƛŜƧǎŎŀŎƘΦ ²ȅōǊŀƱƻ ƧŜ ƳƴƛŜƧ ƴƛȍ рл҈ ōŀŘŀƴȅŎƘΣ ŀƭŜ 
ƻŘǎŜǘŜƪ ǿǎƪŀȊŀƵ ǊƽǿƴƛŜȍ ƧŜǎǘ ȊƴŀŎȊŊŎȅΥ ƭƛŎȊōŀ 
ǇƻƳƛŜǎȊŎȊŜƵΣ ƛƴŦǊŀǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ǿƻƪƽƱ ƻōƛŜƪǘǳ ƛ ƻǇƛƴƛŀ 
o obiekcie. 
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Aspekty wpływające na wybór obiektu

Ĕ{ǇŜƱƴƛŀƴƛŜ ǇǊȊŜȊ ƻōƛŜƪǘ ǿȅƳƻƎƽǿ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ όǿƛŜƭƪƻǏŏ 
ƛ ŘƻǎǘƻǎƻǿŀƴƛŜ ǿƴťǘǊȊŀ Řƻ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊǳ ŜǾŜƴǘǳύ ǿǎƪŀȊȅǿŀƴŜ ōȅƱƻ Ƨŀƪƻ ƧŜŘŜƴ 
Ȋ ǇƻŘǎǘŀǿƻǿȅŎƘ ƪǊȅǘŜǊƛƽǿ ǿȅōƻǊǳ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ Řƭŀ ƪƻƴƎǊŜǎǳ ŎȊȅ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛΦ ½ ŘǊǳƎƛŜƧ 
ǎǘǊƻƴȅ ƧŜŘƴŀƪ ƻōƛŜƪǘ ǎǇŜƱƴƛŀƧŊŎȅ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ƪǊȅǘŜǊƛŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎȅƧƴƻ-techniczne, jednak 
pozbawiony atrakcyjnego miejskiego otoczenia, nie ma ςȊŘŀƴƛŜƳ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ς
ǎȊŀƴǎ ƴŀ ǇǊȊȅŎƛŊƎƴƛťŎƛŜ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ

Ĕ /ƻ ƻŎȊȅǿƛǎǘŜΣ ƻōƛŜƪǘ Ƴǳǎƛ ōȅŏ ƴŀ ǘȅƭŜ ŘǳȍȅΣ ŀōȅ ǇƻƳƛŜǏŎƛŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ 
ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΣ ǊƽǿƴƛŜ ǿŀȍƴŀ ƧŜǎǘ ƧŜŘƴŀƪ ŜƭŀǎǘȅŎȊƴƻǏŏ ƪǎȊǘŀƱǘƻǿŀƴƛŀ ǇǊȊŜǎǘǊȊŜƴƛ 
ǿŜǿƴŊǘǊȊ, np. dostosowania liczby salŘƻ ǇƻǘǊȊŜō ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΣ ŀ ǘŀƪȍŜ 
ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ ǇƻŘǎǘŀǿƻǿŜƎƻ ǿȅǇƻǎŀȍŜƴƛŀ salƪƻƴŦŜǊŜƴŎȅƧƴȅŎƘ ƻǊŀȊ ƛƴƴȅŎƘ ǳŘƻƎƻŘƴƛŜƵ 
Řƭŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ όƛƴŦǊŀǎǘǊǳƪǘǳǊŀ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŀΣ ƻŎƘǊƻƴŀΣ ǎǇǊȊŊǘŀƴƛŜΣ ŎŀǘŜǊƛƴƎύΦ

Ĕ hǇƛƴƛŜ ƴŀ ǘŜƳŀǘ ǿƱŊŎȊŀƴƛŀ ǿ ŎŜƴť ǿȅƴŀƧƳǳ ƻōƛŜƪǘǳ ƻŦŜǊǘȅ ŎŀǘŜǊƛƴƎƻǿŜƧ ōȅƱȅ 
ƴƛŜƧŜŘƴƻȊƴŀŎȊƴŜΦ YƻƴƛŜŎȊƴƻǏŏ ƪƻǊȊȅǎǘŀƴƛŀ Ȋ ŦƛǊƳȅ ŎŀǘŜǊƛƴƎƻǿŜƧ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎǳƧŊŎŜƧ 
Ȋ ƻōƛŜƪǘŜƳ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀƴŀ ōȅƱŀ Ȋ ƧŜŘƴŜƧ ǎǘǊƻƴȅ Ƨŀƪƻ ȊŀƭŜǘŀ όǇǊȊŜƧťŎƛŜ ǘŜƧ ƪǿŜǎǘƛƛ ǇǊȊŜȊ 
ƻōƛŜƪǘΣ ǳƱŀǘǿƛŜƴƛŜ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎȅƧƴŜΣ ȊŀǳŦŀƴŀ ŦƛǊƳŀ Ґ ƳƛƴƛƳŀƭƛȊŀŎƧŀ ǊȅȊȅƪŀ ǇǊƻōƭŜƳƽǿύΣ 
Ȋ ŘǊǳƎƛŜƧ ƧŜŘƴŀƪ Ƨŀƪƻ ǿŀŘŀ όōǊŀƪ ŜƭŀǎǘȅŎȊƴƻǏŎƛ ǿ ǿȅōƻǊȊŜ ƻŦŜǊǘȅ ŎŀǘŜǊƛƴƎƻǿŜƧΣ 
wysokie ceny).

Ĕ ²ȅǿƛŀŘȅ ǇƻƎƱťōƛƻƴŜ ǇƻǘǿƛŜǊŘȊƛƱȅ ǊƽǿƴƛŜȍΣ ȍŜ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧŀ ƻōƛŜƪǘǳ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜ ƴƛŜ 
ǇƻȊƻǎǘŀƧŜ ōŜȊ ǿǇƱȅǿǳ ƴŀ ŘŜŎȅȊƧť ƻ ǿȅōƻǊȊŜ ƳƛŜƧǎŎŀ ƴŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΦ 
9ƭŜƳŜƴǘȅ ȊǿƛťƪǎȊŀƧŊŎŜ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŏ ƻōƛŜƪǘǳ ǘƻ ōƭƛǎƪƻǏŏ ŀǘǊŀƪŎƧƛ - turystycznych, 
imprezowych - oraz bazy noclegowej ςƴŀƧƭŜǇƛŜƧΣ ŀōȅ ōȅƱȅ ƻƴŜ ŘƻǎǘťǇƴŜ ƴŀ ǇƛŜŎƘƻǘťΦ

αbƛŜ ǿȅƻōǊŀȍŀƳ ǎƻōƛŜ ȊƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƴƛŀ 
ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǇƻȊŀ ŘǳȍȅƳ ƳƛŀǎǘŜƳΦ bŀ ǇǊȊȅƪƱŀŘ 
ǇƻŘ ²ŀǊǎȊŀǿŊ ƧŜǎǘ 9ȄǇƻΣ ƳƻȍŜ ǘŜƴ ƻōƛŜƪǘ 
ǎǇŜƱƴƛŀ ǿŀǊǳƴƪƛ Ƨŀƪƻ ŎŜƴǘǊǳƳ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎȅƧƴŜΣ 
ale nie ma tej bazy hotelowej, nie ma lotniska 
ōƭƛǎƪƻΣ ōƻ ƻƴƻ ƧŜǎǘ ǊŜƭŀǘȅǿƴƛŜ ŘŀƭŜƪƻΣ ǿƛťŎ Řƭŀ 
ƳƴƛŜ ƻŘǇŀŘŀ ǘŀƪŀ ƳƛŜƧǎŎƽǿƪŀΦέ L5Lψм

α5ƻōǊŜ ȊŀǇƭŜŎȊŜ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŜΣ ƴǇΦ ŘƻǎǘťǇƴŜ 
ǿƛƴŘȅ ǘƻǿŀǊƻǿŜΦ όΧύ 5ƭŀ ƴŀǎ Ƨŀƪƻ 
ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ ōŀǊŘȊƻ ŎŜƴƴŜ ƧŜǎǘΣ ƧŜǏƭƛ ƻōƛŜƪǘ 
ǿ ǊŀƳŀŎƘ ǿȅƴŀƧƳǳ ǳŘƻǎǘťǇƴƛŀ ƴŀƳ ƻŎƘǊƻƴť 
ƛ ǎǇǊȊŊǘŀƴƛŜΣ ƻōǎƱǳƎť ǎȊŀǘƴƛΣ ƛǘǇΦ ¢ŀƪŊ 
ǇƻŘǎǘŀǿƻǿŊ ƻōǎƱǳƎť ƻōƛŜƪǘǳΣ ƻ ƪǘƽǊŜƧ Ƴȅ ƴƛŜ 
ƳǳǎƛƳȅ ŘȊƛťƪƛ ǘŜƳǳ ƳȅǏƭŜŏΦ bƛŜ ǿŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ 
ƻōƛŜƪǘŀŎƘ ǘŀƪ ƧŜǎǘΣ ŎȊťǎǘƻ ƻ ǎǇǊȊŊǘŀƴƛǳΣ 
ǿȅǿƻȊƛŜ ǏƳƛŜŎƛ ŎȊȅ ƻŎƘǊƻƴƛŜ ƳǳǎƛƳȅ ƳȅǏƭŜŏ 
ǎŀƳƛΦ ¢ƻ ƧŜǎǘ ǘŀƪƛŜ ǳŘƻƎƻŘƴƛŜƴƛŜΣ ƪǘƽǊŜ ōŀǊŘȊƻ 
ǳƱŀǘǿƛŀ ƴŀƳ ȍȅŎƛŜΦέ L5Lψп
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Aspekty wpływające na wybór obiektu

Ĕ .ŜȊǇǊƻōƭŜƳƻǿŀ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎŀ Ȋ ƻōƛŜƪǘŜƳ όƧǳȍ ƴŀ ŜǘŀǇƛŜ ǿǎǘťǇƴȅŎƘ ǎǇƻǘƪŀƵύ 
ōȅƱŀ ǿǎƪŀȊȅǿŀƴŀ Ƨŀƪƻ ƧŜŘŜƴ Ȋ ǇƻŘǎǘŀǿƻǿȅŎƘ ŜƭŜƳŜƴǘƽǿ ȊǿƛťƪǎȊŀƧŊŎȅŎƘ 
ǎȊŀƴǎŜ ƴŀ ŘƱǳƎƻǘǊǿŀƱŊ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎť ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ Ȋ ƻōƛŜƪǘŜƳΦ 
|ǿƛŀŘƻƳƻǏŏΣ ȍŜ ǇƻŘŎȊŀǎ ǊŜŀƭƛȊŀŎƧƛ ƪƻƴƎǊŜǎǳ ŎȊȅ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛ ōťŘȊƛŜ ǎƛť ƳƛŀƱƻ 
Řƻ ŘȅǎǇƻȊȅŎƧƛ ŘƻǏǿƛŀŘŎȊƻƴȅ ȊŜǎǇƽƱΣ ƪǘƽǊȅ ǳŘȊƛŜƭƛ ǿǎǇŀǊŎƛŀ ǿ ǎȅǘǳŀŎƧŀŎƘ 
ƪǊȅȊȅǎƻǿȅŎƘ ƭǳō ƴƛŜǘȅǇƻǿȅŎƘ ȊƴŀŎȊƴƛŜ ǇƻŘƴƻǎƛ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŏ ƻōƛŜƪǘǳ ǿ ƻŎȊŀŎƘ 
organizatora.

Ĕ5ƭŀ ƻǎƽō ǊƻȊǿŀȍŀƧŊŎȅŎƘ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ŘǳȍŜƎƻ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ǿ ŘŀƴŜƧ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ Ǉƻ 
ǊŀȊ ǇƛŜǊǿǎȊȅ ƴƛŜȊƳƛŜǊƴƛŜ ǿŀȍƴȅƳ ŜƭŜƳŜƴǘŜƳ ǿȅōƻǊǳ ƻōƛŜƪǘǳ ƧŜǎǘ ǘŀƪȍŜ 
ƻōŜŎƴƻǏŏ ǊƻȊōǳŘƻǿŀƴȅŎƘ ǎƛŜŎƛ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎȅ ǳǎǇǊŀǿƴƛŀƧŊŎȅŎƘ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť 
ƪƻƴƎǊŜǎǳ ŎȊȅ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛΦ DƻǘƻǿƻǏŏ ƻōƛŜƪǘǳ Řƻ ǳŘȊƛŜƭŜƴƛŀ ƪƭƛŜƴǘƻǿƛ 
ǊŜƪƻƳŜƴŘŀŎƧƛ ƻǊŀȊ Řƻ ǳŘƻǎǘťǇƴƛŜƴƛŀ Ƴǳ ƪƻƴǘŀƪǘƽǿ Řƻ ƭƻƪŀƭƴȅŎƘ ǇƻŘƳƛƻǘƽǿ 
ȊŀǇŜǿƴƛŀƧŊŎȅŎƘ ƻōǎƱǳƎť ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŊ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ƳƻȍŜ ȊŘŜŎȅŘƻǿŀŏ ƻ ǇƻŘƧťŎƛǳ 
ǿǎǇƽƱǇǊŀŎȅ Ȋ ŘŀƴȅƳ ƻōƛŜƪǘŜƳΦ

Ĕ WŜŘƴŀ ƻǎƻōŀ ȊǿǊƽŎƛƱŀ ǳǿŀƎť ƴŀ ƪƻƴƛŜŎȊƴƻǏŏ Řƻǎǘƻǎƻǿŀƴƛŀ ƻōƛŜƪǘǳ Řƻ 
ǇƻǘǊȊŜō ƻǎƽō Ȋ ǊƽȍƴȅƳƛ ǊƻŘȊŀƧŀƳƛ ƴƛŜǇŜƱƴƻǎǇǊŀǿƴƻǏŎƛΣ ƧŜŘƴƻŎȊŜǏƴƛŜ 
ǇƻŘƪǊŜǏƭŀƧŊŎΣ ȍŜ ǿ ƳƻƳŜƴŎƛŜ ǇƻŘŜƧƳƻǿŀƴƛŀ ŘŜŎȅȊƧƛ ƻ ǿȅōƻǊȊŜ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ 
wydarzenia nie jest to kwestia pierwszoplanowa.

α.ŀǊŘȊƻ ƛǎǘƻǘƴȅƳ ŜƭŜƳŜƴǘŜƳ ƧŜǎǘ ȊŜǎǇƽƱΣ Ȋ ƪǘƽǊȅƳ 
ƳŀƳ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎƻǿŀŏΦ όΧύ Wŀƪ Ƨŀ ǿƛŜƳΣ ȍŜ ōťŘť ƳƛŀƱ 
projectƳŀƴŀƎŜǊŀ ƛ ƪƛƭƪǳŘȊƛŜǎƛťŎƛǳ ǘŜŎƘƴƛƪƽǿ Řƻ 
ŘȅǎǇƻȊȅŎƧƛΣ ƪǘƽǊȊȅ ōťŘŊ Ƴƛ ǇƻƳŀƎŀŏ ǇƻŘŎȊŀǎ ŜǾŜƴǘǳΣ 
ǘƻ ƧŜǎǘ ŎŀƱƪƻǿƛŎƛŜ ƛƴƴŀ ǊƻȊƳƻǿŀΦέ L5Lψо

α[ƻƪŀƭƴŜ ǎƛŜŎƛ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎȅ ǘƻ ōŀǊŘȊƻ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴŀ ǊȊŜŎȊ 
ȊŜ ǿȊƎƭťŘǳ ƴŀ ǘƻΣ ȍŜ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊ Ȋ ǊŜƎǳƱȅ Ƴŀ ǘȅƭƪƻ 
ǇƻƳȅǎƱΣ Ŏƻ ŎƘŎŜ ȊǊƻōƛŏΣ ƴŀǘƻƳƛŀǎǘ ƻƴ ƪƻƳǇƭŜǘƴƛŜ ƴƛŜ 
ǿƛŜΣ Ƨŀƪ ǘƻ ȊǊƻōƛŏΦ όΧύ Wŀƪ Řŀƴȅ ƻōƛŜƪǘ Ƴŀ ǿ ǎǿƻƧŜƧ 
bazie np. zaufane agencje eventoweΣ ƪǘƽǊŜ ȊŀƧƳǳƧŊ 
ǎƛť ƪƻƳǇƭŜƪǎƻǿŊ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧŊ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ ǘƻ ǘƻ ƧŜǎǘ 
Řƭŀ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊŀ ǏǿƛŜǘƴŀ ǎȅǘǳŀŎƧŀΣ ōƻ ƻƴ Ƴŀ 
ǿǎȊȅǎǘƪƻ ǇƻŘŀƴŜ ƴŀ ǘŀŎȅΦέ L5Lψо

αbŀ ǇŜǿƴƻ ώǿŀȍƴŀ ƧŜǎǘϐ ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ ώƻōƛŜƪǘǳϐ Řƭŀ 
ƻǎƽō ƴƛŜǇŜƱƴƻǎǇǊŀǿƴȅŎƘΦ aȅ ƧŜǎǘŜǏƳȅ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧŊΣ 
ƪǘƽǊŀ ȊǿǊŀŎŀ ōŀǊŘȊƻ ŘǳȍŊ ǳǿŀƎť ƴŀ ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ 
ƴŀǎȊȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ ǿƛťŎ ǿŀȍƴŀ ƧŜǎǘ Řƭŀ ƴŀǎ ȊŀǊƽǿƴƻ 
ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ Řƭŀ ƻǎƽō ƴƛŜǇŜƱƴƻǎǇǊŀǿƴȅŎƘ ǊǳŎƘƻǿƻΣ 
ŎȊȅƭƛ ƱŀǘǿŜ ǇǊȊŜƧǏŎƛŀΣ ǇƻŘƧŀȊŘȅ ƛǘŘΦΣ Ƨŀƪ ƛ ŘƻǎǘťǇƴƻǏŏ 
Řƭŀ ƻǎƽō ƴƛŜǇŜƱƴƻǎǇǊŀǿƴȅŎƘ ǿȊǊƻƪƻǿƻΣ ŎȊȅƭƛ 
oznaczenia czy mapy pisane BrailemΦέ L5Lψп

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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ƛƳǇǊŜȊȅ ōǊŀƴȍƻǿŜ

ƛƴǘŜǊƴŜǘ όǿȅǎȊǳƪƛǿŀǊƪŀΣ ǎǘǊƻƴȅ ƻōƛŜƪǘƽǿύ

convention bureau

ȊƴŀƧƻƳƛκƪƻƭŜŘȊȅ Ȋ ōǊŀƴȍȅκǿǎǇƽƱǇǊŀŎƻǿƴƛŎȅ

ǎǇƻǘƪŀƴƛŀΣ ƪƻƴǘŀƪǘȅ ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛŜ

ǇƻŘƳƛƻǘȅ Ȋ ōǊŀƴȍȅ aL/9κƻōǎƱǳƎǳǳƧŊŎŜ aL/9

ǿƱŀǎƴŜ ƪƻƴǘŀƪǘȅΣ ǿƱŀǎƴŀ ōŀȊŀ ŘŀƴȅŎƘ

ƪƭƛŜƴŎƛΣ ǎǳƎŜǎǘƛŜ ƪƭƛŜƴǘƽǿ

ōǊŀƴȍƻǿŜ ǇƭŀǘŦƻǊƳȅ

inne podmioty

brak odpowiedzi

{ƪŊŘ ŎȊŜǊǇƛŜǎȊ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƻ ǇƻǘŜƴŎƧŀƭƴȅŎƘ ƻōƛŜƪǘŀŎƘ ƴŀ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΚ

Źródła informacji o obiektach

tƻǘŜƴŎƧŀƭƴƛ ƻŘōƛƻǊŎȅ ǳǎƱǳƎ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ƴŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ 
ȊōƛŜǊŀƧŊ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŜ ƻ ƻōƛŜƪǘŀŎƘ ƴŀ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŜ ǇƻŘŎȊŀǎ 
ƛƳǇǊŜȊ ōǊŀƴȍƻǿȅŎƘ ƻǊŀȊ ǿ LƴǘŜǊƴŜŎƛŜΣ ƎŘȊƛŜ ǎȊǳƪŀƧŊ ƛŎƘ 
ǇƻǇǊȊŜȊ ǿȅǎȊǳƪƛǿŀǊƪƛ ƭǳō ōŜȊǇƻǏǊŜŘƴƛƻ ƴŀ ǎǘǊƻƴŀŎƘ 
ƻōƛŜƪǘƽǿΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉPAPI, N=33
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Źródła informacji o obiektach

Ĕ ²ȅǿƛŀŘȅ ǇƻƎƱťōƛƻƴŜ ǇƻǘǿƛŜǊŘȊƛƱȅΣ ȍŜ Internet (wyszukiwarka Google + strony 
ƻōƛŜƪǘƽǿύ ƧŜǎǘ ƴƛŜȊǿȅƪƭŜ ǿŀȍƴȅƳ ȋǊƽŘƱŜƳ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ na temat potencjalnych 
ƻōƛŜƪǘƽǿ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ŘǳȍȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ 

ĔtƻŘŎȊŀǎ ǊƻȊƳƽǿ ǇƻƧŀǿƛƱ ǎƛť ǿŊǘŜƪ ǎǇƻǘƪŀƵ ōǊŀƴȍƻǿȅŎƘ ƛ ǘŀǊƎƽǿ 
ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿȅŎƘƧŀƪƻ ȋǊƽŘƱŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƧƛ ƴŀ ǘŜƳŀǘ Ƴƛŀǎǘ ŎȊȅ ƻōƛŜƪǘƽǿΣ 
ǿ ƪǘƽǊȅŎƘ Ƴƻȍƴŀ ōȅ ȊƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀŏ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŜΦ wŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ǿ ǿƛťƪǎȊƻǏŎƛ 
ǘǿƛŜǊŘȊƛƭƛΣ ȍŜ ƧŜǎǘ ǘƻ ǎƪǳǘŜŎȊƴȅ ǎǇƻǎƽō ŘƻǘŀǊŎƛŀ Řƻ ǇƻǘŜƴŎƧŀƭƴȅŎƘ ƪƭƛŜƴǘƽǿ. 
tǊȊȅȊƴŀǿŀƭƛ ǇǊȊȅ ǘȅƳΣ ȍŜ ǎŀƳƛ ǊȊŀŘƪƻ ǿƛŘǳƧŊ ŜƪǎǇƻȊȅŎƧŜ ǇǊƻƳƻŎȅƧƴŜ ƻōƛŜƪǘƽǿ 
ǇƻŘŎȊŀǎ ǘŜƎƻ ǘȅǇǳ ŜǾŜƴǘƽǿΦ 

Ĕ tƻŘƪǊŜǏƭŀƴƻΣ ȍŜ ǎƪǳǘŜŎȊƴƻǏŏ ǘŜƧ ŦƻǊƳȅ ǇǊƻƳƻŎƧƛ ƧŜǎǘ ǿ ŘǳȍŜƧ ƳƛŜǊȊŜ ǳȊŀƭŜȍƴƛƻƴŀ 
ƻŘ ǎǘǊǳƪǘǳǊȅ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΣ ǇƻŘŎȊŀǎ ƪǘƽǊŜƎƻ ƻōƛŜƪǘ ƳƛŀƱōȅ ǎƛť 
ǇǊƻƳƻǿŀŏΦ

α/Ȋťǎǘƻ ǎȊǳƪŀƳ ǎŀƳƻŘȊƛŜƭƴƛŜ salkonferencyjnych, 
ƻōƛŜƪǘƽǿ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎȅƧƴȅŎƘΦ ² DƻƻƎƭŜ ǿǇƛǎǳƧťΣ Ǉƭǳǎ 
ŎȊťǎǘƻ ǘŜȍ ǊƻȊƳŀǿƛŀƳȅ Ȋ ǇŀǊǘƴŜǊŀƳƛΣ ƪǘƽǊȊȅ 
ǿ ŘŀƴȅƳ ƳƛŜǏŎƛŜ ŦǳƴƪŎƧƻƴǳƧŊ ƛ ƻƴƛ ƴŀƳ 
ǊŜƪƻƳŜƴŘǳƧŊ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŜ ƳƛŜƧǎŎŀΦέ L5Lψм
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Źródła informacji o obiektach

Ĕ DŜƴŜǊŀƭƴƛŜ ǿȅŘŀƧŜ ǎƛť ƧŜŘƴŀƪΣ ȍŜ ƻǎǘŀǘŜŎȊƴȅ ǿȅōƽǊ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎƧƛ ŜǾŜƴǘǳ Ƴǳǎƛ ōȅŏ 
ǇƻǇŀǊǘȅ ǊŜƪƻƳŜƴŘŀŎƧŊ ȊŜ ǎǘǊƻƴȅ ƻǎƽōκǇƻŘƳƛƻǘƽǿΣ Řƻ ƪǘƽǊȅŎƘ ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊ Ƴŀ 
zaufanieΦ Wŀƪƻ ȋǊƽŘƱƻ ǘŀƪƛŜƧ ǊŜƪƻƳŜƴŘŀŎƧƛ -ǇƻȊŀ ȊƴŀƧƻƳȅƳƛ Ȋ ōǊŀƴȍȅ ŎȊȅ 
ȊŀǳŦŀƴȅƳƛ ǇƻŘƳƛƻǘŀƳƛ Ȋ ōǊŀƴȍȅ aL/9 ςǿǎƪŀȊȅǿŀƴƻ ǘŀƪȍŜ ƭƻƪŀƭƴȅŎƘ ǇŀǊǘƴŜǊƽǿ 
όƴǇΦ ƳƛŜƧǎŎƻǿȅŎƘ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊŎƽǿύΦ 

Ĕ tƻŘŎȊŀǎ ƧŜŘƴŜƎƻ Ȋ ǿȅǿƛŀŘƽǿ ǇƻƧŀǿƛƱ ǎƛť ǿŊǘŜƪ ǿƛȊȅǘ ǎǘǳŘȅƧƴȅŎƘ ǿ ƻōƛŜƪǘŀŎƘ 
ƪƻƴŦŜǊŜƴŎȅƧƴȅŎƘΦ ½ŘŀƴƛŜƳ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘŀΣ ǘŀƪƛŜ ǿƛȊȅǘȅ ǇƻȊǿƻƭƛƱȅōȅ ǇƻǘŜƴŎƧŀƭƴȅƳ 
ƪƭƛŜƴǘƻƳ ŘƻōǊȊŜ ȊŀǇƻȊƴŀŏ ǎƛť Ȋ ƻōƛŜƪǘŜƳΣ ǎǇǊŀǿŘȊƛŏ ƧŜƎƻ ŀǘǳǘȅ ƛ ǿŀŘȅ 
z perspektywy organizacji konkretnego wydarzenia.

αaŀƳ ƪƛƭƪŀƴŀǏŎƛŜ ŦƛǊƳΣ Ȋ ƪǘƽǊȅƳƛ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎǳƧťΣ 
ƧŜȍŜƭƛ ŎƘƻŘȊƛ ƻ ŜǾŜƴǘȅ ƛ ŎȊŀǎŀƳƛ Ƨŀƪ ǎƛť ǎǇƻǘȅƪŀƳȅ ƴŀ 
ŜǾŜƴǘŀŎƘΣ ǘƻ ǿȅƳƛŜƴƛŀƳȅ ǎƛť ƛƴŦƻǊƳŀŎƧŀƳƛ ƴŀ ǘŜƳŀǘ 
ƻōƛŜƪǘƽǿΦ ¢ƻ ŘȊƛŀƱŀ ƴŀ ȊŀǎŀŘȊƛŜ ǇƻŎȊǘȅ ǇŀƴǘƻŦƭƻǿŜƧΣ 
ƧŜǎǘ ǘƻ ōŀǊŘȊƻ ǎƪǳǘŜŎȊƴŜΦέ L5Lψо

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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Wiedza i doświadczenia przedsiębiorców 
po spotkaniu z pracownikami KBF
²ƛŜŘȊŀ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ 
aŀƱƻǇƻƭǎŎŜ ƛ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ L/9 YǊŀƪƽǿ Ǉƻ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀŎƘΦ

hŎŜƴŀ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŎƛ tƻƭǎƪƛ κ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛ κ YǊŀƪƻǿŀ κ L/9 
YǊŀƪƽǿ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ǿȅŘŀǊȊŜƵ Ǉƻ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀŎƘΦ

hǊƎŀƴƛȊŀŎƧŀ ǿȅŘŀǊȊŜƵ ǿ YǊŀƪƻǿƛŜ Ǉƻ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀŎƘΦ
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Wiedza o ofercie i możliwościach dla przemysłu spotkań w Małopolsce

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

tǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊŎȅ Ǉƻ ǎǇƻǘƪŀƴƛǳ 
Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ Y.C ǿ ŘǳȍŜƧ ŎȊťǏŎƛ 
ǿȅǎƻƪƻ ƻŎŜƴƛŀƧŊ ǎǿƻƧŊ ƻōŜŎƴŊ ǿƛŜŘȊť 
ƻ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ aŀƱƻǇƻƭǎŎŜ όрл҈ ƴŀ 
п ƭǳō рύ ƻǊŀȊ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ L/9 YǊŀƪƽǿ όрс҈ 
na 4 lub 5).

12% 12%

27%
32%

18%

1 - nic o tym nie
wiem

2 3 4 5 - wiem bardzo
Řǳȍƻ

ƻŦŜǊŎƛŜ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛ Řƭŀ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ wŜƎƛƻƴƛŜ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

Wŀƪ ƻŎŜƴƛŀ ǎǿƻƧŊ ǿƛŜŘȊť ƻ ΧΚ

7% 6%

31%

38%

18%

1 - nic o tym nie
wiem

2 3 4 5 - wiem bardzo
Řǳȍƻ

ƻŦŜǊŎƛŜ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ

ǏǊŜŘƴƛŀ

3,5

ǏǊŜŘƴƛŀ

3,3

CAWI, N=68
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Wpływ spotkania na wiedzę o ofercie Małopolski i ICE Kraków

2%4%

16%

44%

34%

ƻŦŜǊŎƛŜ ƛ ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ 
wwŜƎƛƻƴƛŜ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

Zdecydowanie nie Raczej nie ¢ǊǳŘƴƻ ǇƻǿƛŜŘȊƛŜŏ

Raczej tak Zdecydowanie tak

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

½ŘŜŎȅŘƻǿŀƴŀ ǿƛťƪǎȊƻǏŏ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ ƻŎŜƴƛŀΣ ȍŜ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜ 
zǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿ ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ƛŎƘ ǿƛŜŘȊť ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ 
i ƳƻȍƭƛǿƻǏŎƛŀŎƘ Řƭŀ ōǊŀƴȍȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ǿ aŀƱƻǇƻƭǎŎŜ ƛ ƻ ƻŦŜǊŎƛŜ L/9 YǊŀƪƽǿΦ

CAWI, N=68

2%2%
9%

31%
57%

ƻŦŜǊŎƛŜ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿ

Zdecydowanie nie Raczej nie ¢ǊǳŘƴƻ ǇƻǿƛŜŘȊƛŜŏ

Raczej tak Zdecydowanie tak

78%

88%

/Ȋȅ ǎǇƻǘƪŀƴƛŜ ǇƻŘƴƛƻǎƱƻ ǿƛŜŘȊť ƻΧΚ
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0% 2% 4%
22%

69%

3%

1 ςbardzo nisko 2 3 4 5 ςbardzo wysoko Nie wiem/nie
ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ

YǊŀƪƽǿ

Ocena atrakcyjności miejsc organizacji wydarzeń

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

3% 3% 6%

38% 35%

15%

1 ςbardzo nisko 2 3 4 5 ςbardzo wysoko Nie wiem/nie
ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ

aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

¦ŎȊŜǎǘƴƛŎȅ ǎǇƻǘƪŀƵ ōŀǊŘȊƻ 
ǿȅǎƻƪƻ ƻŎŜƴƛƭƛ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŏ 
YǊŀƪƻǿŀ ƻǊŀȊ L/9 YǊŀƪƽǿ Ƨŀƪƻ 
miejsca do organizacji 
ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ ² ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ 
ƪŀȍŘŜƎƻ Ȋnich blisko 70% 
ōŀŘŀƴȅŎƘ ǇǊȊȅȊƴŀƱƻ ƴŀƧǿȅȍǎȊŊ 
ƻŎŜƴťΦ

²ȅǊŀȋƴƛŜ ƴƛȍŜƧ ǇƻŘ ǘȅƳ 
ǿȊƎƭťŘŜƳ ƻŎŜƴƛƻƴƻ 
aŀƱƻǇƻƭǎƪťΣ ƧŜŘƴŀƪ ǿŎƛŊȍ ƻŎŜƴŀ 
jest pozytywna.

CAWI, N=68

ǏǊŜŘƴƛŀ

4,2

ǏǊŜŘƴƛŀ

4,6

Wŀƪ ƻŎŜƴƛŀ tŀƴόƛύ ŀǘǊŀƪŎȅƧƴƻǏŏ ǇƻƴƛȍǎȊȅŎƘ ƳƛŜƧǎŎ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƴƛŀ ǿȅŘŀǊȊŜƵΚ

0% 2% 4%

24%

68%

3%

1 ςbardzo nisko 2 3 4 5 ςbardzo wysoko Nie wiem/nie
ǇƻǘǊŀŦƛť ƻŎŜƴƛŏ

/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽǿǏǊŜŘƴƛŀ

4,6
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Opinia o Krakowie jako miejscu organizacji wydarzeń międzynarodowych

Ĕ WŜȍŜƭƛ ŎƘƻŘȊƛ ƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ŘǳȍȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ ƧŜŘƴƻȊƴŀŎȊƴƛŜ 
ǳǘƻȍǎŀƳƛŀƴŀ ƧŜǎǘ Ȋ YǊŀƪƻǿŜƳΦ ½ŘŀƴƛŜƳ ǊƻȊƳƽǿŎƽǿ ȍŀŘƴŜ ƛƴƴŜ Ƴƛŀǎǘƻ 
ǿ ǊŜƎƛƻƴƛŜ ƴƛŜ ƧŜǎǘ ǿ ǎǘŀƴƛŜ ȊŀǇŜǿƴƛŏ ǿǎȊȅǎǘƪƛŎƘ ǇƻǘǊȊŜō ǇƻŘƳƛƻǘƽǿ 
ȊŀƛƴǘŜǊŜǎƻǿŀƴȅŎƘ ŜǾŜƴǘŀƳƛ ǇǊȊŜȊƴŀŎȊƻƴȅƳƛ Řƭŀ ƪƛƭƪǳ ǘȅǎƛťŎȅ ƻǎƽōΦ

Ĕ YǊŀƪƽǿ ǇƻǎǘǊȊŜƎŀƴȅ ƧŜǎǘ Ƨŀƪƻ ǿƛȊȅǘƽǿƪŀ tƻƭǎƪƛΣ Ƨŀƪƻ ƳƛŀǎǘƻΣ ƪǘƽǊŜ ƧŜǎǘ ǿŀǊǘŜ 
ƻŘǿƛŜŘȊŜƴƛŀΣ Ŏƻ ǎǘŀƴƻǿƛ ŘƻŘŀǘƪƻǿŊ ƳƻǘȅǿŀŎƧť Řƭŀ ǇƻǘŜƴŎƧŀƭƴȅŎƘ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ 
ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛΦ tƻƧŀǿƛƱƻ ǎƛť ƻƪǊŜǏƭŜƴƛŜΣ ȍŜ YǊŀƪƽǿ ƧŜǎǘ ƴŀƧōŀǊŘȊƛŜƧ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀŎȅƧƴȅƳ 
miastem w Polsce.

Ĕ YǊŀƪƽǿ Ƴŀ ǘŀƪȍŜ ƻǇƛƴƛť Ƴƛŀǎǘŀ ŘƻōǊȊŜ ǇǊȊȅƎƻǘƻǿŀƴŜƎƻ Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ 
ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ Ƨŀƪƻ ȍŜ ŦǳƴƪŎƧƻƴǳƧŜ ǿ ƴƛƳ ƪƛƭƪŀ ŘǳȍȅŎƘ ƻōƛŜƪǘƽǿ 
όL/9 YǊŀƪƽǿΣ ¢ŀǳǊƻƴ !ǊŜƴŀΣ 9·th YǊŀƪƽǿύ ƻǊŀȊ ǊƻȊōǳŘƻǿŀƴŀ ǎƛŜŏ 
ǇƻŘǿȅƪƻƴŀǿŎƽǿ Ȋ ŘƻǏǿƛŀŘŎȊŜƴƛŜƳ ǿ ƻōǎƱǳŘȊŜ ŘǳȍȅŎƘ ŜǾŜƴǘƽǿΦ

α²ŜŘƱǳƎ ƳƴƛŜ YǊŀƪƽǿ Ƴŀ ǿƛťƪǎȊŜ ŘƻǏǿƛŀŘŎȊŜƴƛŜ 
ǿ ǇƻǊƽǿƴŀƴƛǳ Ȋ ƛƴƴȅƳƛ ƳƛŀǎǘŀƳƛ ǿ tƻƭǎŎŜΣ Ƴŀ 
ōŀȊť ŜǾŜƴǘƻǿŊƛ ŘƻǎǘťǇƴȅŎƘ ǇƻŘǿȅƪƻƴŀǿŎƽǿ ςto 
ƧŜǎǘ ǿŀȍƴŜ ǿ ōǊŀƴȍȅΣ ōƻ ǿǎȊȅǎǘƪƛŜ ŦƛǊƳȅ ǊƽȍƴŜƎƻ 
ǊƻŘȊŀƧǳ ǎŊ ŘƻǎǘťǇƴŜ ǿ YǊŀƪƻǿƛŜ ǿ ŘǳȍŜƧ ƛƭƻǏŎƛΣ 
ǿƛťŎ ƴƛŜ Ƴŀ ǇǊƻōƭŜƳǳ Ȋ ǊŜŀƭƛȊŀŎƧŊ ǿȅŘŀǊȊŜƵ ƻŘ 
ǎǘǊƻƴȅ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŜƧΦέ L5Lψп

α² tƻƭǎŎŜ YǊŀƪƽǿ ƧŜǎǘ ƧŜŘƴȅƳ Ȋ ƴŀƧƭŜǇǎȊȅŎƘ ƳƛŜƧǎŎ 
Řƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧƛ ƳƛťŘȊȅƴŀǊƻŘƻǿȅŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ 
Infrastruktura hotelowa jest bogata, jest to miasto 
Ȋ ǘǊŀŘȅŎƧŊ ƛ ƪŀȍŘȅ ǇǊȊŜŘ ŎȊȅ Ǉƻ ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛ ƳƻȍŜ 
ǎƪƻǊȊȅǎǘŀŏ Ȋ ǘŜƎƻΣ ȍŜ ƧŜǎǘ ǿ ƳƛŜǏŎƛŜΣ ƎŘȊƛŜ Řǳȍƻ ǎƛť 
ŘȊƛŜƧŜΣ ƎŘȊƛŜ Řǳȍƻ Ƴƻȍƴŀ ȊƻōŀŎȊȅŏΦ ²ǊƻŎƱŀǿ 
ƳƽƎƱōȅ ƪƻƴƪǳǊƻǿŀŏ Ȋ YǊŀƪƻǿŜƳΣ ŀƭŜ ²ǊƻŎƱŀǿ ǘƻ 
ƧŜǎǘ ǘŀƪƛ YǊŀƪƽǿ мл ƭŀǘ ǘŜƳǳΣ ǇǊȊȅƴŀƧƳƴƛŜƧ ƧŜǏƭƛ 
ŎƘƻŘȊƛ ƻ ōǊŀƴȍť L¢ ƛ ǎȊȅōƪƻǏŏ ǊƻȊǿƻƧǳΦ !ƭŜ YǊŀƪƽǿ 
ǿȅōƛƧŀ ǎƛť ƴŀ ǇƛŜǊǿǎȊŜ ƳƛŜƧǎŎŜΦέ L5Lψр

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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Znajomość Krakowa

Tak; 44%

Nie; 56%

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

{ǘƻǎǳƴƪƻǿƻ Řǳȍŀ ŎȊťǏŏ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊŎƽǿΣ Ǉƻ 
ǎǇƻǘƪŀƴƛǳ Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿΣ 
ƻŘǿƛŜŘȊƛƱŀ YǊŀƪƽǿΦ

/Ȋȅ ƪƛŜŘȅƪƻƭǿƛŜƪ ƻŘǿƛŜŘȊƛƱόŀύ tŀƴόƛύ YǊŀƪƽǿΚ

CAWI, N=68
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Organizowanie wydarzenia po spotkaniu

15%

85%

/Ȋȅ Ǉƻ ǎǇƻǘƪŀƴƛǳ Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿ 
ȊƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƱόŀύ tŀƴόƛύ ƧŀƪƛŜǏ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŜ 
w/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿȅƳ L/9 YǊŀƪƽǿΚ

Tak Nie

Ĕ tǊŀǿƛŜ Ŏƻ ǎȊƽǎǘȅ ōŀŘŀƴȅ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪ ǎǇƻǘƪŀƴƛŀ 
Ȋ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭŀƳƛ L/9 YǊŀƪƽǿ ȊƻǊƎŀƴƛȊƻǿŀƱ Ǉƻ 
nim wydarzenie w Centrum Kongresowym.

ĔbŀƧŎȊťǏŎƛŜƧ ǿǎƪŀȊȅǿŀƴƻ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƧť ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛ 
όп ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿύΦ ²ȅƳƛŜƴƛƻƴƻ ǊƽǿƴƛŜȍ ƪƻƴƎǊŜǎΣ 
spotkanie i inne wydarzenie. 

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉCAWI, N=68
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Współpraca z Centrum 
Kongresowym ICE Kraków
hŎŜƴŀ ǇǊȊŜŘǎǘŀǿƛŎƛŜƭƛ ǇǊȊŜŘǎƛťōƛƻǊǎǘǿΦ
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Ocena współpracy z ICE Kraków

Ĕ ² ōŀŘŀƴƛǳ ƧŀƪƻǏŎƛƻǿȅƳ ōŀǊŘȊƻ ŎƘǿŀƭƻƴƻ ƻōƛŜƪǘ L/9 YǊŀƪƽǿ ǇƻŘƪǊŜǏƭŀƧŊŎΣ ȍŜ 
ȊŀǊƽǿƴƻ ǇƻŘ ǿȊƎƭťŘŜƳ ŀǊŎƘƛǘŜƪǘƻƴƛŎȊƴȅƳ ƛ ƭƻƪŀƭƛȊŀŎȅƧƴȅƳΣ Ƨŀƪ ƛ ǇƻŘ ǿȊƎƭťŘŜƳ 
ŘōŀƱƻǏŎƛ ƻ ōƛȊƴŜǎƻǿȅŎƘ ƴŀƧŜƳŎƽǿ ǎǘŀƴƻǿƛ ƻƴ ƻōƛŜƪǘ ǏǿƛŀǘƻǿŜƧ ƪƭŀǎȅ. 

ĔtƻƳƛƳƻ ƴƛŜƧŜŘƴƻƪǊƻǘƴƛŜ ȊƴŀŎȊŊŎŜƧΣ ƪƛƭƪǳǘȅǎƛťŎȊƴŜƧ ƭƛŎȊōȅ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪƽǿ 
ƪƻƴŦŜǊŜƴŎƧƛ ŎȊȅ ƪƻƴƎǊŜǎƽǿΣ ƻōƛŜƪǘ ǿȅƪŀȊǳƧŜ ǎƛť ŘǳȍŊ ŜƭŀǎǘȅŎȊƴƻǏŎƛŊ ǿ ȊŀƪǊŜǎƛŜ 
ŀǊŀƴȍŀŎƧƛ salkonferencyjnychw odpowiedzi na specyficzne potrzeby 
ƻǊƎŀƴƛȊŀǘƻǊƽǿΦ

Ĕ Bardzo chwalono foyerL/9 YǊŀƪƽǿ ςƧŜǎǘ ƻƴƻ ōŀǊŘȊƻ ǊŜǇǊŜȊŜƴǘŀŎȅƧƴŜ ƛ Ǌƻōƛ ŘǳȍŜ 
ǿǊŀȍŜƴƛŜ ƴŀ ǳŎȊŜǎǘƴƛƪŀŎƘ ǿȅŘŀǊȊŜƵΣ ǎǘŀƴƻǿƛ ǘŀƪȍŜ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛŜ ǘƱƻ Řƻ 
ǇǊŜȊŜƴǘŀŎƧƛ ǎǇƻƴǎƻǊƽǿ ǿȅŘŀǊȊŜƵΦ

αFoyerǿ ǘȅƳ ƻōƛŜƪŎƛŜ ǘƻ ƧŜǎǘ ƳƛǎǘǊȊƻǎǘǿƻ ǏǿƛŀǘŀΦ 
Wŀƪ ǎƛť Ǝƻ ƻŘǇƻǿƛŜŘƴƛƻ obrandingujez logami, to to 
Ǌƻōƛ ŘǳȍŊ ǇǊŀŎťΦ ²ȅǇƻǎŀȍŜƴƛŜ ƻōƛŜƪǘǳ ǿ ǘŜŎƘƴƛƪť 
ƛ ǏǊƻŘƪƛ ƪƻƳǳƴƛƪŀŎƧƛΣ ƻǇƛǎ sal- to jest obiekt 
ǏǿƛŀǘƻǿŜƧ ƪƭŀǎȅΦέ L5Lψн

αtǊȊŜŘŜ ǿǎȊȅǎǘƪƛƳ ǎŀƭŜ ƴŀƳ ƻŘǇƻǿƛŀŘŀƧŊ ǿ L/9Σ ōƻ 
ƧŜǎǘ ƧŜŘƴŀ Řǳȍŀ ǎŀƭŀ ƛ ƧŜǎǘ Řǳȍƻ ƳƴƛŜƧǎȊȅŎƘ sal. Jest 
bardzo fajnie zlokalizowany, bo jest w centrum 
Krakowa. Jest obszerne foyerΣ ƎŘȊƛŜ ƳƻȍŜƳȅ 
ǊƻȊƳƛŜǏŎƛŏ ǎǇƻǊƻ ƳŀǘŜǊƛŀƱƽǿ ƻŘ ǎǇƻƴǎƻǊƽǿΦ ²ƛťŎ 
ǘŀƪƛŜ ǘŜŎƘƴƛŎȊƴŜ ǿŀǊǳƴƪƛΣ ƪǘƽǊȅŎƘ ǇƻǘǊȊŜōǳƧŜƳȅΣ ǎŊ 
Ƨŀƪ ƴŀƧōŀǊŘȊƛŜƧ ǎǇŜƱƴƛƻƴŜΦ ! Ȋ ŘǊǳƎƛŜƧ ǎǘǊƻƴȅ ǇǊŀŎǳƧŊ 
ǘŀƳ ōŀǊŘȊƻ ǇƻƳƻŎƴƛ ƭǳŘȊƛŜΣ ȊŀǿǎȊŜ ƧŜǎǘŜǏƳȅ 
ǿ ǎǘŀƴƛŜ ǎƛť Ȋ ƴƛƳƛ ǇƻǊƻȊǳƳƛŜŏΣ ǎŊ ǘƻ ƻǘǿŀǊǘŜ ƻǎƻōȅΦέ 
IDI_5 

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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Ocena współpracy z ICE Kraków

Ĕ .ŀǊŘȊƻ ŘǳȍȅƳ ŀǘǳǘŜƳ L/9 YǊŀƪƽǿ ƧŜǎǘ ƻǇƛŜƪŀ 
dedykowanego project manageranad danym wydarzeniem, 
ƻŘ ƳƻƳŜƴǘǳ ǇƻŘǇƛǎŀƴƛŀ ǳƳƻǿȅ ƴŀƧƳǳ ŀȍ Ǉƻ ȊŀƪƻƵŎȊŜƴƛŜ 
ŜǾŜƴǘǳΦ ²ǎȊȅǎŎȅ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴŎƛ ȊƎƻŘƴƛŜ ǘǿƛŜǊŘȊƛƭƛΣ ȍŜ 
oddelegowanie jednej osoby do nadzoru nad konkretnym 
ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŜƳ ǘƻ ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊȅ ǇƻƳȅǎƱΦ 

α9ǾŜƴǘ ƳŀƴŀƎŜǊƻǿƛŜ ǎŊ ōŀǊŘȊƻ ƻǘǿŀǊŎƛΦ 5ŜŘȅƪƻǿŀƴƛŜ ǘŀƪƛŜƧ ƻǎƻōȅ ώŘƻ 
ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀϐΣ ƪǘƽǊŀ ǎƛť ƴŀƧǇƛŜǊǿ ƻǇƛŜƪǳƧŜ ƪƭƛŜƴǘŜƳ ǇƻŘŎȊŀǎ ǘǊŀƴǎŀƪŎƧƛ 
kupna-ǎǇǊȊŜŘŀȍȅ ƻōƛŜƪǘǳΣ ŀ ǇƻǘŜƳ ǘŜȍ ƴŀ ǘȅƳ ŜǘŀǇƛŜ ǿȅƪƻƴŀǿŎȊȅƳΣ 
realizacyjnym, to ςmoim zdaniem -ōŀǊŘȊƻ ŘƻōǊȅ ǇƻƳȅǎƱ ƛ ǇƻŘ ǘȅƳ 
ǿȊƎƭťŘŜƳ ǎƛť ŘƻōǊȊŜ ǿǎǇƽƱǇǊŀŎǳƧŜ ώȊ L/9ϐΦέ L5Lψм

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉIDI, N=5
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Prawdopodobieństwo wyboru…
tƻƭǎƪƛΣ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛΣ YǊŀƪƻǿŀΣ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽǿ

ΧƧŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŀ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀΦ
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Na ile jest prawdopodobne, że przy wyborze miejsca dla swojego wydarzenia rozważysz…?
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PAPI, N=33

ǏǊŜŘƴƛŀ

8,2
ǏǊŜŘƴƛŀ

7,3

ǏǊŜŘƴƛŀ

8,4
ǏǊŜŘƴƛŀ

7,7

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ
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Na ile jest prawdopodobne, że przy wyborze miejsca dla swojego wydarzenia rozważysz…?
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ǏǊŜŘƴƛŀ
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"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ
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Na ile jest prawdopodobne, że przy wyborze miejsca dla swojego wydarzenia rozważysz…?

45%

26%

47%

38%

Polska wŜƎƛƻƴ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀYǊŀƪƽǿ Centrum
Kongresowe ICE
YǊŀƪƽǿ

Ĕ YǊŀƪƽǿ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŜ ǿȅŘŀǊȊŜƴƛŀ ƧŜǎǘ ǿȅōƛŜǊŀƴȅ ƴƛŜŎƻ 
ŎȊťǏŎƛŜƧ ƴƛȍ tƻƭǎƪŀ ƭǳō wŜƎƛƻƴ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀΦ 

Ĕ tƻƴŀŘ пл҈ ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿ Ȋ ōŀǊŘȊƻ ŘǳȍȅƳ 
ǇǊŀǿŘƻǇƻŘƻōƛŜƵǎǘǿŜƳ ǿȅōǊŀƱƻōȅ ǘƻ Ƴƛŀǎǘƻ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŜ 
organizowanego przez siebie wydarzenia.

Ĕ L/9 Ƴŀ ƴƛŜŎƻ ƴƛȍǎȊȅ ǿǎƪŀȋƴƛƪ ǿȅōƻǊǳΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉPAPI, N=33, CAWI, N=68

34%
31%

43%
37%

Polska wŜƎƛƻƴ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀYǊŀƪƽǿ Centrum
Kongresowe ICE
YǊŀƪƽǿ

Respondenci 
PAPI

Respondenci 
CAWI

Polska
7,7

aŀƱƻ-
polska

7,2

YǊŀƪƽǿ
8,0

ICE 
YǊŀƪƽǿ

7,6

tǊŀǿŘƻǇƻŘƻōƛŜƵǎǘǿƻ ǊƻȊǿŀȍŜƴƛŀ ǿȅōƻǊǳ
9+10 w skali 0-10
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Promotorzy
27%

hōƻƧťǘƴƛ
49%

Krytycy
24%

NPS -wŜƎƛƻƴ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

Net Promoter Score

3

² ƧŀƪƛƳ ǎǘƻǇƴƛǳ ōȅƱōȅǏκōȅƱŀōȅǏ ǎƪƱƻƴƴȅκǎƪƱƻƴƴŀ ǇƻƭŜŎƛŏΧ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŜ ǇǊȊȅƧŀȊƴŜ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵΚ

PAPI, N=33

Promotorzy
55%

hōƻƧťǘƴƛ
33%

Krytycy
12%

NPS -YǊŀƪƽǿ

Promotorzy
49%

hōƻƧťǘƴƛ
33%

Krytycy
18%

NPS -/ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜ L/9 YǊŀƪƽǿ

3042

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

²ȅǎƻƪƛŜ ǿǎƪŀȋƴƛƪƛ bt{ Řƭŀ YǊŀƪƻǿŀ ƛ /ŜƴǘǊǳƳ 
YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿΦ

5ƻǏŏ ƴƛǎƪƛ ǿǎƪŀȋƴƛƪ Řƭŀ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛ Ƨŀƪƻ ǊŜƎƛƻƴǳΦ

Respondenci 
PAPI
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Promotorzy
46%

hōƻƧťǘƴƛ
35%

Krytycy
19%

NPS -wŜƎƛƻƴ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ

Net Promoter Score

27

² ƧŀƪƛƳ ǎǘƻǇƴƛǳ ōȅƱōȅǏκōȅƱŀōȅǏ ǎƪƱƻƴƴȅκǎƪƱƻƴƴŀ ǇƻƭŜŎƛŏΧ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŜ ǇǊȊȅƧŀȊƴŜ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵΚ

CAWI, N=68

Promotorzy
63%

hōƻƧťǘƴƛ
27%

Krytycy
10%

NPS -YǊŀƪƽǿ

53

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

²ȅǎƻƪƛ ǿǎƪŀȋƴƛƪ bt{ Řƭŀ YǊŀƪƻǿŀ ƛ Řƭŀ /ŜƴǘǊǳƳ 
YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿΦ

5ƻǏŏ ǿȅǎƻƪƛ ǿǎƪŀȋƴƛƪ Řƭŀ aŀƱƻǇƻƭǎƪƛ Ƨŀƪƻ ǊŜƎƛƻƴǳΦ

Promotorzy
62%

hōƻƧťǘƴƛ
27%

Krytycy
12%

NPS - Centrum Kongresowe ICEYǊŀƪƽǿ

50

Respondenci 
CAWI
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Net Promoter Score

Ĕ ²ǎƪŀȋƴƛƪ bt{ ǇǊȊȅƧƳǳƧŜ ǿȅǎƻƪƛŜ ǿŀǊǘƻǏŎƛ ǿ ǇǊȊȅǇŀŘƪǳ 
ƻŎŜƴȅ YǊŀƪƻǿŀ ƛ /ŜƴǘǊǳƳ YƻƴƎǊŜǎƻǿŜƎƻ L/9 YǊŀƪƽǿΦ

Ĕ wŜƎƛƻƴ aŀƱƻǇƻƭǎƪŀ ōȅƱōȅ ǊȊŀŘȊƛŜƧ ǊŜƪƻƳŜƴŘƻǿŀƴȅΦ

"ÁÄÁÎÉÅ ×ÉÚÅÒÕÎËÕ -ÁčÏÐÏÌÓËÉ É Å×ÁÌÕÁÃÊÁ ÄÚÉÁčÁď ÐÒÏÍÏÃÙÊÎÙÃÈ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙÃÈ ÐÒÚÅÚ +"&ȟ ÚÅ ÓÚÃÚÅÇĕÌÎÙÍ Õ×ÚÇÌöÄÎÉÅÎÉÅÍ ÉÃÈ ÅÆÅËtywÎÏĢÃÉ

² ƧŀƪƛƳ ǎǘƻǇƴƛǳ ōȅƱōȅǏκōȅƱŀōȅǏ ǎƪƱƻƴƴȅκǎƪƱƻƴƴŀ ǇƻƭŜŎƛŏΧ Ƨŀƪƻ ƳƛŜƧǎŎŜ ǇǊȊȅƧŀȊƴŜ Řƭŀ ǇǊȊŜƳȅǎƱǳ ǎǇƻǘƪŀƵΚ

CAWI, N=68

5ƻǏŏ ǿȅǎƻƪƛ ǿǎƪŀȋƴƛƪ bt{ Řƭŀ tƻƭǎƪƛΦ

Promotorzy
50%

hōƻƧťǘƴƛ
31%

Krytycy
19%

NPS - Polska

31

Respondenci 
CAWI

Polska
31

YǊŀƪƽǿ
50

ICE 
YǊŀƪƽǿ

44

NPS sumarycznie
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